Communication N0.2317

SYNCHRONIZOVANE BRUSLENI

Tento Communication nahrazuje ISU Communication 2270

Soucasti jsou:

Skupiny obtiznosti prvkl & pridavnych charakteristik
Skupiny obtiznosti doplihkovych charakteristik

POZNAMKA:
Z duvodu pandemie Covid-19, ISU Communication 2236 jehoz obsahem jsou Dobfe vyvazené programy, stejné

jako ISU Communication 2238 pro kategorie Zactva zUstavaji v platnosti pro sezénu 2020/2021. VSem kategoriim
zUstava dobfe vyvazeny program — naplfi programi i pro sezénu 2020/2021 jak pro kratky program, tak pro volnou

jizdu.



SKUPINY OBTIiZNOSTI JEDNOTLIVYCH PRVKU, VARIANT & DOPLNKOVYCH
CHARAKTERISTIK

POZADAVKY NA POKRYTi LEDOVE PLOCHY
Minimalni pokryti ledové plochy; Nékteré prvky (PB, PL, B, C, L, W, NHE, TC a TW apod.) musi splnit minimalni
pozadavek na pokryti ledové plochy (viz. ISU specialni pravidla a technicka pravidla pro synchronizované brusleni)

Zastaveni: Bruslafi stoji na jednom (1) misté s nebo bez pohybu noze(l)
Stojici: Bruslafi jsou na jednom (1) misté a jejich ntz (noze) se pohybuji (bud jedou nebo se odpichuji $pickou)

UMELECKY PRVEK - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. Prvek musi nejprve splnit pozadavky
Blok — vSichni bruslafi jsou v uzavieném bloku s minimalné tfemi (3) fadami
Kruh — vSichni bruslafi jsou v kruhu s maximalnim poctem tfi (3) kruhy.
Rada — vSichni bruslafi mohou byt v jedné (1) nebo ve dvou (2) Fadach.
Veétrnik - vSichni bruslafi jsou ve vétrniku s maximalnim poctem tfi (3) separatnich vétrnika.

SKUPINA BASE - SKUPINA 1 - AB1/AC1/AL1/AW1 | SKUPINA 2 - AB2, AC2, AL2, AW2
ABB/ACB/ALB/AWB
Prvek, ktery nesplinil poZzadavky na Prvek musi splnit zakladni poZadavky | Prvek musi splnit zakladni
skupinu 1 nebo skupinu 2, ale byly A musi obsahovat: pozadavky A musi obsahovat:

splnény zakladni poZadavky.
jednu (1) variantu dvé (2) varianty

Pridavné charakteristiky

1. Choreograficka pasaz

2. Prvky volné jizdy

3. Proplétani

4. Prolinani/ vinéni

5. Pivotovani

6. Nejméné dvé (2) razné konfigurace

OBECNE POZADAVKY NA PRVKY
- AC/AW zacina, kdyz je konfigurace rozeznatelna a za¢ne se otaet za ucasti vSech bruslari
- AB/AL zacina, kdyz je tvar rozeznatelny a za¢ne se pohybovat podél/napfi¢ ledové plochy za ucasti vSech bruslar

OBECNE POZADAVKY NA VARIACE

- zastaveni neni povoleno

- variace musi byt soucasti uméleckého prvku

- AC/AW musi rotovat pfed, b&hem a po provedeni variace (i)

- AB/AL se musi pohybovat podél/napfi¢ ledové plochy pfed, b&€hem a po provedeni variace (i)

- variace provedené uvnitf nebo v bezprostfedni blizkosti prvku nebude povazovano za oddéleni

Napfiklad:
- variace provedené v nebo blizko centralniho bodu vétrniku, nebo mezi nejméné dvéma (2) vétrniky, neni
povazovano za oddéleni z prvku
- bruslafi opusti prvek (napf. ale neni omezeno jen na: rychly konec ramene vétrniku nebo fada v bloku) na
provedeni variace a navrati se na stejné misto nebo na jiné misto je povoleno
- variace provedené v nebo blizkosti centrainiho bodu kruhu, nebo mezi nejméné svou (2) kruhd, neni
povazovano za oddéleni z prvku



- je povoleno, aby tvar uméleckého prvku na okamzik zmizel béhem provadéni néjaké variace (napf. nespravny pocet
bruslaf(i je povolen pro viditelné zdlraznéni kreativity)

Pozadavky na variace

1. Choreograficka sekvence
- nejméné % tymu musi provést choreografickou sekvenci ve stejnou dobu
- musi byt provedeno nékolik a navazujicich pohybi (stejnych nebo odliSnych)

2. Prvek volné jizdy
- minimalné jeden (1) bruslaf musi provést prvek volné jizdy
- zvedané figury budou pogitany pouze u senior(

3. Proplétani
- nejméné %2 tymu se musi jednou proplést
- proplétani je pocitano pouze v uméleckém kruhu a v uméleckém vétrniku

4. Prolinani/vinéni
- nejméné %2 tymu se musi prolnout nebo vinit se(pouze jednou)
- mUze byt provedeno ve stejnou nebo jinou dobu

5. Pivotovani
- nejméné % tymu musi pivotovat v fadé o nejméné tfech (3 bruslafich) a ve stejnou dobu
- pivotovani v parech neni povoleno

6. Nejméné dvé (2) razné konfigurace
- na obou konfiguracich se musi podilet vSichni bruslafi
- pocet fad, ramen nebo kruhll se musi zménit

KREATIVNI PRVEK - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Kreativni prvek — zvedana figura

Seniorska volna jizda — sezéna 2020 - 2021

Aby byl prvek potvrzen (fixni hodnota)
1. VSichni bruslafi se musi podilet na vytvofeni obrazu kreativni zvedana figura
2. Zvedani bruslafi musi byt drZzeni nad ledovou plochou nejméné tfi (3) sekundy
3. Zvedana figura (y) musi jet po celou dobu
4. Zastaveni a/nebo zustat stat neni povoleno

Kreativni prvek — prolinani
Aby byl prvek potvrzen (fixni hodnota)
1. VSichni bruslafi se musi prolnout bud ve stejnou dobu nebo v odliSnou dobu (napf. ,collapsing“ prolinani) nebo
kombinace obou
2. Tvar prolinani neni limitovan na 2-fady, uhlové, ,collapsing“ (¢tverec/trojuhelnik), whip, kombinované
3. Pocet bruslait v kazdé fadé (€asti) prolnuti nemusi byt pokud mozno stejny
4. Stani a/nebo zastaveni neni povoleno
PRVEK SKUPINOVA ZVEDANA FIGURA (otaéeci zvedana figura, ktera se otaéi a jede zaroven)
Seniofi - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:

1. VSichni bruslafi se musi podilet na provadéni prvku, bud jako zvedany bruslaf, zvedajici bruslaf nebo provadénim
prvku volné jizdy

2. Nejméné jedna (1) zvedana figura musi se pokusit jet a musi se pokusit otacet




SKUPINA BASE -
GLB

SKUPINA 1-GL1

SKUPINA 2 - GL2

SKUPINA 3 -GL3

SKUPINA 4 - GL4

Skupinova zvedana
figura, ktera nesplriuje
pozadavky na uroven
1,2,3 nebo 4, ale
splfiuje zakladni

Skupinové zvedané
figury, které jedou
po celou dobu a splni
zakladni pozadavky
a obsahuiji:

Skupinové zvedané
figury, které jedou po
celou dobu a splni
zakladni pozadavky a
obsahuiji:

Skupinové zvedané
figury, které jedou po
celou dobu a splni
zakladni pozadavky a
obsahuiji:

Skupinové zvedané
figury, které jedou po
celou dobu a splni
z&kladni pozadavky a
obsahuiji:

poZadavky
Minimalné dvé (2) Minimalné dvé (2) Minimalné tFi (3)|Ctyfi  (4)  skupinové
skupinové zvedané | skupinové zvedané skupinové zvedané | zvedané figury, které se
figury které se otaci | figury, které se otaci | figury, které se otaci|otaci nejméné o 360° a
nejméné o 180° a nejméné o 360° A nejméné o 360° a |obsahuji
vybér z; provani vybér z; obsahuji Ctyfri (4) variace;
jedna (1) variace tii (3) variace; Jedna (1) variace ze
vybrana ze skupiny |jakékoli dvé (2) Jedna (1) variace ze |skupiny A
A, skupiny B nebo variace; skupiny A A
skupiny C ze skupiny A, skupiny | A Obé variace ze skupiny B
NEBO B nebo skupiny C) Vybér jedné (1) variace | PLUS
Minimalné tfi (3) | NEBO ze skupiny B Jedna (1) variace ze
skupinové zvedané | CtyF (4) skupinovych | PLUS vybér z skupiny C
figury, které se otaci | zvedanych figur, které | Jedna (1) variace ze
nejméné o 180° bez | se otaci nejméné o skupiny C
variaci 360° bez variaci NEBO
Obé variace ze skupiny
B
VARIACE
Skupina A

1. Pozice s drzenim rovnovahy (balancing)

2. Flexibilni pozice
Skupina B

1. Obtizny vjezd
2. Obtizny vyjezd

Skupina C

1. Zrcadlovy efekt, tvar

2. Otaceni na obé strany

3. Dvé (2) rizné pozice

Pro GLB, GL1, GL2, GL3, GL4 (ostatni bruslafri)
= zbyvajici bruslafi, ktefi v ramci prvku musi provadét prvky volné jizdy (fes)
= fes musi byt provedeny ve stejnou dobu jako zvedana figura(y)
= stani nebo zastaveni béhem provadéni prvku volné jizdy neni povoleno

POZNAMKA: Pokud jsou provadéna odli§na fes, mize jejich provedeni zabrat jiny asovy Usek

= zbyvajici bruslafi musi celou dobu jet a nemaji povoleno se zastavit/stat v klidu bez pohybu
= pokud se bruslafi podileji na jakékoli asti zvedané figury, nemusi tito bruslafi provadét prvek volné jizdy

ZAKLADNI POZADAVKY NA PRVEK
- pro GLB: zvedany bruslaf musi byt zvednut z ledu (do jakékoli vysky)
- pro GL1, GL2, GL3 a GL4: vétSina trupu zvedaného bruslafe musi byt nad Urovni hlavy zvedajicich bruslaru

ruce/paze zvedajicich bruslaft neni/nejsou pfedepsany, aby byly nad jejich hlavami, pokud hlavni

¢ast trupu zvedaného bruslare je podrzeno nad urovni hlavy zvedajicich bruslari

- vS§echny zvedané figury a zbyli bruslafi (pokud jsou takovi) musi byt pfi provedeni od sebe na tficet metri (30m)

- vS§echny zvedané figury musi jet a otacet se najednou




ZAKLADNi POZADAVKY NA VARIACE
- stejna variace (pokud je vybrana jedna)
* musi byt provedena v§emi zvedanymi figurami pro ziskani arovné
= musi byt provedena ve stejnou dobu
- variace, které jsou predepsany provadét béhem otaceni zvedané figury, jiné nez variace vjezd/vyjezd
= musi byt VSECHNY provadény ve stejném sméru otaceni (s vyjimkou variace: zrcadlovy efekt
(viz. nize)
-, hlavni“ pozice zvedané figury odkazuje na pozici, ve které je zvedany bruslar drzen po pfedepsanou rotaci a
jiné variace

POZADAVKY NA VARIACE
Skupina A

1. Zvedana figura s drzenim rovnovahy (balancujici)
- tymy maji povoleno vyuzit vice nez jednu (1) balanéni pozici a zménu pozice
- jakakoli balanéni pozice musi byt drzena minimalné bé&hem rotace o 360°
- pozice drzenim rovnovahy je spinéna, pokud télo zvedaného bruslafe(li) je podporovano nasledujicim
zpUsobem:
Pokud je vyuzita pozice na strané
= drzen na jedné (1) strané jeho téla (jedna (1) ruka + jeden (1) bok + jeden (1) kotnik)
= volna noha natazena nejméné 90° vuci podporované noze

Pokud je vyuzit stfedni rozstép
» drzen na spodni ¢asti téla (hyzdé + nohy) (napfiklad: stfedni rozstép)

Pokud je vyuzit provaz jako balanéni pozice

= bruslafi v kazdé zvedané figufe (s ohledem na urover) musi pouzit stejné drzeni

= drzeni pouze za ruku/zapésti zvedaného bruslafe a na kotnicich blizko konce boty

= stfedovy bruslaf podporuje zvedaného bruslafe pouze jednou (1) rukou nebo obéma rukama/zapéstim.
Pokud podporuje pouze jednou (1) rukou, volna ruka podporujiciho bruslafe nesmi podporovat jakoukoli
jinou €ast zvedaného bruslare

= ostatni podporujici bruslafi musi drzet zvedaného bruslafe bud jednou (1) nebo ob&ma rukama za kotnik
blizko konce boty zvedaného bruslafe. Pokud podporuje pouze jednou (1) rukou, volna ruka
podporujiciho bruslafe nesmi podporovat jakoukoli jinou &ast zvedaného bruslafe

= pouziti kombinace balancujici a flexibilni pozice, pfi zvaZeni drzeni, neni povoleno

Pokud je vyuzita podpora pouze za krk a chodilo/kotnik
= lezeni rovné na zadech nebo na bfiSe s podporou pouze chodidla/kotniku a ramen neni povazovana za
balan¢ni pozici

2. Flexibilni pozice

- jakykoli flexibilni pozice musi byt udrzena minimalné pfi ota€eni o 360°

- pozice zahrnuji, ale nejsou limitovany na: pfedni rozstép (provaz), bocni rozstép, 135°, most v pulkruhu nebo celém
kruhu

Pokud je vyuzita pozice predniho rozstépu;
- bruslafi v kazdé zvedané figufe (s ohledem na uroveri) musi pouZit stejné drzeni
- zvedany bruslaf je podporovan za ruku/zapésti/pazi a kotnik
- pokud stfedovy bruslaf podporuje zvedaného bruslafe pouze jednou (1) rukou, volna ruka podporujiciho
bruslafe mize podporovat jakoukoli jinou ¢ast zvedaného bruslare
- ostatni podporujici bruslafi musi drZzet zvedaného bruslafe bud jednou (1) nebo obéma rukama
- nohy mohou byt pokréeny, avSak pozice uplného rozstépu (180°) musi byt dodrZzena
- pouziti kombinace balancuijici a flexibilni pozice, pfi zvazeni drzeni, neni povoleno

Pokud je vyuzita pozice mostu v plilkruhu nebo celém kruhu
- zvedany bruslaF si musi chytit jednu (1) nohu s obloukem vzad nebo stranou, aby byl vytvofen pfiblizné pal kruh
nebo cely kruh
Priklad: neni limitovano pouze na pozici Biellmann
= zvedajici bruslaF si drzi volnou nohu v pll oblouku vzad/stranou
= pllkruh je proveden bud za uziti oblouku vzad/stranou nebo nohy
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= akceptovatelny oblouk je za vyuziti pozice Biellman; pata brusle zvedaného bruslafe, musi byt drzena vzad a
kolem pasu

Béhem flexibilni/balanéni pozice musi byt zvedajici bruslafi postaveni dle téchto pravidel:

a) Zvedajici bruslafi jsou pfiblizné v jedné (1) fadé
- béhem vyjezdové a najezdové faze zvedané figury, je povoleno jakékoli postaveni tfi (3) nebo vice zvedajicich
bruslafd a neovlivni Uroven zvedané figury
- zvedajici bruslafi musi byt pfiblizné v jedné (1) fadé béhem predepsaného otaceni

b) Dva (2) zvedajici bruslafi

- tfi (3) bruslafi mohou zvednout jednoho (1) bruslafe do jeho pozice
- pfedepsany pocet bruslafl musi byt béhem otaceni

Skupina B

1. Obtizny vjezd
- pro GL3&GL4: flexibilni/balanéni pozice musi byt zaujmuta hned po/z obtizného vjezdu
- vyuziti pouze dvou (2) zvedajicich bruslaft neni povazovano za obtizny vjezd

Priklady obtiznych vjezdl (neni omezeno pouze):
a) Zvedajici bruslafi v pozici fm
= dva (2) zvedajici bruslafi jsou jsou v pozici fm béhem zvedani
= jakakoli uroven fm bude akceptovana
= pozice fm musi byt zvedajicim bruslafem zaujmuta do doby, nez jsou zvedani bruslafi nad jejich hlavami

b) Parova zvedana figura, pred- zvedana figura nebo pfemet bez dotyku mezi
= pfed-zvedana figura, parova figura nebo pfemet musi bezprostfedné prfedchazet zvedané figufe bez dotyku mezi
Parova zvedana figura
» zvedany bruslaF si m{ize odpocinout/zlistat na ramenech zvedajiciho bruslafe béhem parové zvedané figury a
poté mize zustat na ramenech jinych zvedajicich bruslaft po parové zvedané figufe a pfed dosazenim zakladni
pozice zvedané figury
Pied-zvedana figura
= pozice v pred-zvedané figufe musi byt odliSna od hlavni/zakladni pozice zvedané figury (viz. poZadavky variace
dvé (2) rizné pozice ve skupiné C)
= pozice pfed-zvedané figury musi mit pevnou pozici v jakékoli urovni. Pokud je to uroven ramen, zvedany bruslaf
nemuze byt na ramené(ech) zvedajiciho bruslare(t)
= zvedany bruslaf mize byt z fixni pozice pfed-zvedané figury sundan na uroven ramen zvedajicich bruslafu a poté
zvednut do zakladni pozice zvedané figury
= zvedany bruslaf nesmi zastavit na ramenech zvedajiciho bruslafe(), kdyz je sundavan z fixni pozice pred-
zvedané figury a je zvedan do zakladni pozice zvedané figury
= sniZeni a zvednuti na ramena zvedajiciho bruslafe musi byt provedeno plynulym pohybem

Premet
= bruslaf provadéjici pfemet musi provést pfemet pfimo do zakladni pozice zvedané figury
= zvedany bruslaf si muze zastavit na ramenech zvedaného bruslafe pfed dosazenim zakladni pozice zvedané

figury

2. Obtizny vyjezd
Pfiklady obtiznych vyjezdl (neni omezen pouze na):
= pohyb typu pfemet nebo salto
= vyjezd z horizontaini pozice:
o povolen je horizontalni obrat minimalné o 270° zvedaného bruslafe z jeho zvedané pozice paralelné
s ledovou plochou (horizontalni pozice napf. rolovani dol()
o zvedany bruslaif musi rolovat ze zakladni pozice bez pferuseni
o zvedany bruslaf nesmi byt sundan na droveri ramen zvedajiciho bruslare, nez za¢ne rolovat dolu
- parova zvedana figura nebude pocitana jako obtizny vyjezd
- jakmile se zvedany bruslaf dotkne ledové plochy je zvedana figura vyjeta/ukonéena
6



Skupina C
1. Zrcadlovy efekt

- jedna (1) nebo dveé (2) skupinové zvedané figury se otaceji do jednoho (1) sméru otaceni a jina jedna (1) nebo
dvé (2) skupinové zvedané figury (v zavislosti na urovni o kterou se tym pokous$i) se musi otaCet do opa¢ného
sméru otaceni

- zvedané skupinové figury z opa&ného sméru otaceni musi zcela minout jedna druhou béhem otaceni

- minuti béhem otaceni bude zapocitano pokud ¢ast toceni je provedeno kdyz skupinova zvedana figura miji
jedna druhou

- pro GL3&GL4: Zvedani bruslafi musi byt ve flexibilni/balanni pozici, kdyz se zvedané figury miji

2. Otaceni se na obé strany

- tym si mize zvolit pofadi sméru otaceni

- pro GL 1 jsou pfedepsany minimalné rotace o 180° obéma sméry

- pro GL2, GL3, GL4 je pfedepsana minimalni rotace o 360° prvnim smérem + minimalné o 180°v druhém sméru
nebo opacné

- pro GL2, GL3, GL4: jakékoli dalSi variace musi byt provedeny béhem rotace o 360°, aby byly pocitany

3. Zména pozice zvedaného bruslare
- pohyb téla, ktery predpoklada fyzickou silu nebo flexibilitu

zména z jedné (1) pozice do druhé musi byt plynuly pohyb
zména pozice zvedanym bruslafem musi byt provedena béhem (nejméné) pfedepsané rotace
zvedana figura se musi otocit o vice nez 180°/360°pro provedeni kompletni zmény pozice

- nova pozice musi byt jednoznacné odliSna od pozice hlavni
- aby byla ukazana jednoznacna odliSnost musi se hlavni a druha pozice zvedaného bruslare oto¢it minimalné o:

180° pokud je pouzita horizontalni osa, kde se télo zvedaného bruslafe otaci (pocita se pouze pro GL1 nebo GL2)
90°pokud je pouzita vertikalni osa, kde se télo zvedaného bruslare otaci
90°pokud je pouzita kombinace obou os, vertikalni a horizontalni

- aby byl ukazan jednoznacny rozdil pozice, musi byt ukazano:

a)

b)

Priklady:

Pokud je bruslaF v pfednim rozstépu jeho télo se musi oto€it o 90° vertikalng, aby se natoc€il na bok do bo¢niho
rozstépu

Pokud bruslaf lezi dole horizontalné a posadi se (nebo obracené) za uziti kombinace rotace téla o 90° tedy
horizontalni a vertikalni osy

- trup zvedaného bruslafe musi zlstat nad Urovni hlavy zvedajicich bruslafit béhem zmény pozice zvedanych
bruslafi. BEhem zmény bruslafe z jedné pozice do druhé, trup zvedaného bruslafe muze byt pustén pod Uroven
hlavy zvedajiciho bruslafe

- b&hem pfechodu z jedné (1) flexibilni pozice do druhé flexibilni pozice: zvedany bruslaif muze kratce vyjit/slézt
z prvni/hlavni flexibilni pozice, pokud se plynule dostane do druhé odliSné flexibilni pozice

- stejny princip je aplikovan pfi vyuziti dvou (2) rdznych balancujicich pozic a také vyuziti kombinace flexibilni
pozice a pozice balanéni (nebo opacéné)

- pro GL3&GLA4:

a. pokud NENi zména provadéna do jiné flexibilni nebo balanéni pozice, musi se GL nejprve otogit o 360° ve
flexibilni/balanéni pozici pfed tim nez se zméni pozice. V tomto pfipadé, pokud je provedena zména pozice do
jiné nez flexibilni/balanéni pozice, musi byt provedena rotace navic ve stejném sméru, aby byla variace
zapocitana

b. pokud je provadéna zména pozice zvedaného bruslafe do flexibilni nebo balancujici pozice, je povoleno, aby
zména byla provedena béhem rotace o 360°



PRVEK PROLINANI - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. Vsichni bruslafi se musi prolnout
2. Rady musi byt pokud mozno stejné

SKUPINA BASE -|SKUPINA1-11 SKUPINA 2 - 12 SKUPINA 3 -13 SKUPINA 4 - 14

IB

Prolinani, které Prolinani, musi splnit Prolinani, musi splnit Prolinani, musi splinit zakladni | Prolinani, musi spinit
nesplfiiuje pozadavky | zakladni pozadavky A musi | zakladni pozadavky A pozadavky A musi obsahovat | zakladni pozadavky A
na urovern 1,2,3 nebo | obsahovat: musi obsahovat vybér z: | vybér z: musi obsahovat:

4, ale splfuje

z&kladni pozadavky a | Jakékoli prolinani, Ctvercové nebo Prolinani ,whip (bi¢)*

specifikace pro prolinani ve dvou (2) trojuhelnikoveé Uhlové prolinani
nahlaseni prvku fadach, ve tvaru ,L“ nebo

prolinani kombinovaného prolinani)

Doplnkova charakteristika — Bod prolinani

ZAKLADNIi POZADAVKY NA PRVEK

- neni povoleno zastaveni a /nebo zUstat stat
- v8ichni bruslafi musi byt zady k sobé v pfiblizovaci fazi (s vyjimkou urovné 1)
= zady k sobé znamena pokud ramena bruslafd jsou paralelné k ose prolinani a neotaci se béhem faze pfiblizovani
= plynulé rotace o 360°/720° nebo vice jsou povoleny béhem faze pfiblizovani u vSech prolinani kromé& whip
(biCového) prolinani
= odraz vpred pfi rotacich vzad o 360°/720°neni povolen
- vSichni bruslafi musi zUstat v drzeni ve fazi pfiblizovani, pokud je tvar prolinani rozeznatelny a nez za¢ne pi ota€eni
Vyjimky:
= pokud jsou provadény plynulé rotace vzad o 360°/720° neni drzeni povinné
= Uhlové prolinani — viz. specifické pozadavky

Specifické pozadavky pro kazdy typ prolinani

Ctvercové/trojuhelnikové
- v8echny Fady musi byt pokud mozno stejné
- vSichni bruslafi byt zady k sobé v jakémkoli drzeni v okamziku kdy zacne faze pfiblizovani do faze nez zacne
rotace bodu prolinani
= POKUD je pouzita faze pfiblizovani pivotovanim, kazda fada musi pivotovat nejméné o 90° (jizdou smérem
vzad) pfed tim nez se bruslafi zacnou prolinat
- kdyZ se rohy prolinani za&nou prolinat neni povoleno prekladani
- vS§echny rohy se musi projet ve stejnou dobu

Kombinované prolinani
- je povoleno pfiblizovani zady k sobé nebo Celem
- povoleno je nékolik kruht, vétrnik( a fad
- kruh musi mit nejméné ¢tyfi (4) bruslafe
- vétrnik musi mit minimalné t¥i (3) bruslafe v rameni
- Fada musi mit minimalné &tyfi (4) bruslare
= pokud je vyuzit kruh nebo vétrnik: kruh/vétrnik se musi plynule otacet
= pokud je pouzit blok nebo fada: blok/fada musi pokracovat v jizdé a posouvat se po ledové plose




Prolinani ve tvaru ,,L“
- fady musi byt pokud moZzno stejné
- je povoleno pfiblizovani zady k sobé nebo Celem
- pokud je pouzita faze pfiblizovani pivotovanim, kazda fada musi pivotovat nejméné o 90° (jizdou smérem vzad)
pred tim nez se bruslafi za¢nou prolinat

Prolinani dvou (2) rfad
- v§echny Ffady musi byt pokud mozno stejné
- je povoleno pfiblizovani zady k sobé nebo ¢elem
- obé fady musi byt rovné a rovnobézné jedna k druhé ve fazi pfiblizovani k ose prolinani
- vSichni bruslafi se musi prolinat ve stejnou dobu

Prolinani ,,bi¢“ — WHIP
- musi byt dvé (2) Fady o osmi (8) bruslafich
- bi€ové prolinani je zafazeno mezi prolinani s pfiblizovanim zady
- obé fady musi dosahnout a udrzet zakfiveny tvar (1/2 kruh), po minimalnim otaceni o 90° dokud nejsou vedouci
bruslafi z kazdé fady zady k sobé
= minimalni tvar %z kruhu bude pocitan, pokud vzdalenost mezi dvéma (2) bruslafi na konci (ze stejné fady) neni
vétsi nez priimér kruhu utvofeného Sestnacti (16) bruslafi (s ohledem na drzeni) — viz. diagram nize
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- z minimalné Y2 kruhového tvaru jedou vedouci bruslafi tak, Ze jsou zady k sobé:

- zakfiveni se musi plynule vyrovnavat/rozbalovat nez za¢nou otacky do pi (viz. pfidavné charakteristiky)

- obé Fady se musi vyrovnat/rozbalit ve stejnou dobu

- cilem je, aby se obé fady/vSichni bruslafi vyrovnali a prolnuli ve stejnou dobu

- béhem vyjezdu dva (2) az tfi (3) bruslafi na rychlém konci kazdé fady musi mit vétSi rychlost nez zbytek jejich
fady a se musi ukazat formace ve tvaru V; rozestup mezi bruslafi na rychlém konci se maze zvétsit

- rotace 0 360°/720° nejsou povoleny b&éhem pfibliZovani

Uhlové prolinani
- musi byt dvé (2) Fady po osmi (8) bruslafich
- k napojeni drzeni musi dojit pfed tim neZ se prvni bruslaf za&ne prekryvat, pokud bruslafi provani plynulé rotace
vzad
- koridor mezi dvéma (2) fadami nesmi byt vice nez tfi metry (3m) od sebe a to od momentu kdy se vedouci
bruslafi kazdé fady zaCnou pfekryvat
- neni pfedepsano jet celou fazi pfiblizovani v koridoru tfi metry (3m), pfed tim, nez se za¢nou prekryvat
- koridor mezi dvéma (2) fadami je povoleno minimalné snizit, az se fady zacnou prvné prekryvat



- fady musi zUstat paralelné k ,ose prolinani“ b&éhem faze pfiblizovaci, nezalezi kdeljak je prolinani umisténo na
ledové plose

Priklad: pokud je osa prolinani paralelni s dlouhou osou ledové plochy, pak musi byt fady paralelné k dlouhé ose
bé&hem faze pfiblizovani

= pokud nejsou fady od sebe vice nez 3 metry (3m), nepatrné nataceni (0 méné nez 45°) je povoleno

= NENI nutné jet celou ptiblizovaci fazi v koridoru 3 m pfed tim, nez zapo&ne prekryvani

= obé fady/vSichni bruslafi se musi prolinat ve stejnou dobu

BOD PROLINANi DOPLNKOVA CHARAKTERISTIKA - aplikovano pro prvek prolinani

Zakladni pozadavky:
1. Rotace pi musi byt zafazena/provedena viemi bruslafi

DOPLNKOVA CHARAKTERISTIKA BOD PROLINANI (pi)

SKUPINA BASE -piB SKUPINA 1 - pil SKUPINA 2 - pi2 SKUPINA 3 - pi3
Jakykoli bod prolinani, které Jakakoli rotace vpred o | Jakakoli plynula rotace Jakakoli plynula rotace
nesplfiiuje pozadavky pro 360° nebo vice vzad o 360°nebo vice vzad o 720° nebo vice

urovné 1,2 nebo 3, ale tym
splni zakladni pozadavky

Poznamka: Viz nize Poznamka: Viz nize Poznamka: Viz nize
uvedena specifikace uvedena specifikace pro pi | uvedena specifikace pro pi
pro pi pro urcity typ pro urcity typ prolinani pro urcity typ prolinani
prolinani

OBECNE POZADAVKY PRO DOPLNKOVOVU CHARAKTERISTIKU

- rotace pi musi zac€it pfed a musi pokraCovat nez bruslafi zacnou prolinat
- rotace pi nesmi skoncit pfed tim nez se bruslafi zacnou prolinat
- bruslafi ve stejné fadé musi provadét stejnou pi rotaci
= vSichni vpied nebo vSichni vzad
= stejnym smérem otaceni
POZNAMKA: pro pil; provedeni odli§nych rotaci b&hem pi (1/2 tymu je povoleno provadét rotaci pi vpred a druha
polovina %2 tymu rotaci pi vzad — dle choreografie)
- pro pi2 & pi3: pi musi zacit a skoncit vzad
- pokud vsichni bruslafi jiz dokongili prolinani, je povoleno pro pi2/pi3 vyjet rotaci vpfed bez postihu
Vyjimka; pi 3 provedené b&éhem ,bi¢ového* prolnuti musi zagit i skon¢it vzad
- rotace pi musi byt rychla a plynula bez pferuseni
- béhem pi neni povoleno pouzivat odrazy pro plynulou rotaci vpfed nebo vzad o 360°a/nebo vzad o 720°
- rotace 0 720°/360° jsou povoleny;
= aby se skladaly z obrat( a/nebo rotaénich spojovacich kroku
= aby byly provedeny na jedné (1) noze nebo dvou (2) nohach
- rotace nesmi byt provedeny na misté

Collapsing /kombinované prolinani (kde se vSichni bruslafi prolinaji v jinou dobu)

Pro aroven 1 & 2: Musi byt provedeny dvé (2) rotace ze stejné Urovné
Pro uroven 3: Musi byt provedeny minimalné jedna (1) 720° rotaci vzad plus dvé (2) 360° rotace vzad (nebo
vice)

- kazda rotace musi byt provedena oddélenég, dvojity twizzl vzad bude pocitan jako rotace o 720°;

- minimalné dvé (2) nebo tfi (3) samostatné rotace (za vyuziti obratll a/nebo spojovacich krokd) mohou byt
provedeny do stejného sméru (po smeéru nebo proti sméru hodinovych ru€i¢ek) nebo v opaéném sméru

- spravny pocet rotaci musi skoncit v prolinani pro dosazeni poZzadované urovné

= Pro aroven 1 & 2: Dvé (2) rotace musi koncit v prolinani

= Pro uroven 3: rotace vzad o 720°musi zacit pfed tim, nez se fady zacnou prolinat a konéi pravé uvnitf
jejich mista nebo uvnitf tvaru. Dvé (2) nasledujici 360° rotace musi zacit uvnitf prolinani, aviak posledni
(tfeti — (3)) pi rotace mlze skongit poté co bruslafi vyjeli z prolinani
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- mezi rotacemi maze byt drobna (minimalni) pauza za ucelem povolit bruslaftim zménu nohy/zménu hrany nebo
zménit smér otaceni.

Prolinani ve tvaru ,,L“

- prvni rotace o 720°musi zacit pfed a pokracovat kdyZ se prvni bruslaf prolne
- v8ichni bruslafi musi provést plynulou rotaci vzad o 720° (dle poctu kolik rotaci o 720° potfebuji) do doby nez se
posledni bruslaf mine své misto-

Prolinani ,, WHIP* (bic)
- VSechny rotace musi byt provedeny stejnym rotaénim smérem, ktery vjedné fadé provadi béhem faze
priblizovani; napf. bruslafi v jedné (1) z fad jedou po sméru otaceni hodinovych ruci¢ek do pi, proto vSechny
rotace musi byt provedeny také po sméru otaceni hodinovych ruci¢ek

Pro pi3; povolena je maximalné jedna (1) plynula rotace vzad o 720°
= maximalné prvni rotace o 360° vzad o 720°je povolena provést pfed osou prolinani

Uhlové prolinani
- pirotace musi zagit pfed nebo nejpozdéji, kdyz se fady zacnou prekryvat
- jakmile se fady prekryji musi se bruslafi plynule otaCet pokracovat k ose prolnuti
Pro pi3 — plynula rotace vzad musi byt kazdd minimalné o 360° (odraz vzad je povolen mezi rotaci o 360°/720°
nebo o vice) Rotaci o 360°/720° mlze byt proveden libovolny pocet, kde vile tymu, s tim, Ze posledni rotace,
ktera je pouzita k prolinani, je plynula rotace vzad o 720°

RADOVY PRVEK (blok & fada), ROTACNi PRVEK (kruh & vétrnik) - definice a pozadavky (viz
pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. Prvek musi splnit pozadavky;
o Blok — v8ichni bruslafi musi byt v uzaviené bloku s minimalnim poc¢tem (3) fad (B)
o Kruh — vSichni bruslafi musi byt v kruhu pfi maximalnim poctu tfi (3) kruhy; minimalné musi byt v kruhu &tyfi (4)
bruslafi (C)
o Rada — v8ichni bruslafi musi byt v jedné (1) nebo dvou (2) fadach. Pokud jsou dvé (2) Fady musi byt stejné jak jen
je to mozné (L)
o Vétrnik - vSichni bruslafi musi byt ve vétrnikd pfi maximalnim poctu tfi (3) samostatné vétrniky; nejméné ffi (3)
bruslafi v kazdém rameni (W)

2. Pokryti ledové plochy:
o TFadoveé prvky (blok/fada) musi pokryt nejméné tficet metr (30m)
o rotacni prvky (kruh/vétrnik): vSichni bruslafi se musi otocit minimalné o 360° jednim (1) smérem nebo odpovidajici
vzdalenost v obou rotaénich smérech, pokud jsou pouzity

SKUPINA BASE - | SKUPINA 1 — | SKUPINA 2 — | SKUPINA 3 — | SKUPINA 4 -

(BB/CB/LB/WB)

(B1/C1/L1/W1)

(B2/C2/L2/W2)

(B3/C3/L3/W3)

(B4/C4/L4IWA4)

Prvek, ktery
nesplfiuje
pozadavky na
uroven 1,2,3 nebo
4, ale splfiuje
zakladni pozadavky
a specifikace pro
nahlaseni bloku

Blok musi splnit
zakladni pozadavky
pro uroven B A musi
obsahovat jednu (1)
variaci

Blok musi splinit
zakladni pozadavky
pro uroveri B A musi
obsahovat dvé (2)
variace

Blok musi splinit
zakladni pozadavky
pro uroven B A musi
obsahovat tfi (3)
variace

Blok musi splnit
zakladni pozadavky
pro uroven B A musi
obsahovat €tyfi (4)
variace
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VARIACE:

RADOVY PRVEK

ROTACNI PRVEK

BLOK

RADA

KRUH

VETRNIK

1. nejméneé dvé (2) rizné
konfigurace

2. tfi (3) rizna drzeni

3. Ctyfi (4) rdzné doplrikové
charakteristiky

4. zména pozice

5. provedeni &tyF (4)
obratt/krok

6. vyuziti kruhového tvaru
7. neni aplikovano

8. neni aplikovéno

9. neni aplikovano

10. neni aplikovano

11. neni aplikovano

1. nejméné dvé (2) rizné
konfigurace

2. tfi (3) rzna drzeni

3. Ctyfi (4) rizné doplrikové
charakteristiky

4. zména pozice

5. neni aplikovano

6. neni aplikovano

7. pusténi drzeni

8. Vyuziti alespori dvou (2)
raznych os

9. neni aplikovano

10. neni aplikovano

11. neni aplikovano

1. nejméné dveé (2) rizné
konfigurace

2. neni aplikovano

3. CGtyfi (4) razné doplnikové
charakteristiky

. Zména pozice

. heni aplikovano

. heni aplikovano

. neni aplikovéno

. neni aplikovano

. zména sméru otaceni
10. proplétani

11. vinéni (weaving)

O©oo~NO O b

1. nejméné dvé (2) rizné
konfigurace

2. tfi (3) rlzna drzeni

3. Ctyfi (4) rdzné doplnikové
charakteristiky

4. zména pozice

5. neni aplikovano

6. neni aplikovano

7. pusténi drzeni na tfi (3)
sekundy

8. neni aplikovéno

9. zména sméru otaceni
10. proplétani

11. neni aplikovano

ZAKLADNi POZADAVKY NA PRVKY

CB — musi mit v kazdém kruhu alespon &tyfi (4) bruslafe
C1 a C2 — musi mit v kazdém kruhu alespor Sest (6) bruslaf
C3 a C4 — musi mit v kazdém kruhu osm (8) bruslaf(

Zakladni pozadavky na varianty

- zastaveni neni povoleno

- kruh/vétrnik se musi otacet pfed, béhem a po variaci(ich)

- blok/fada musi postupovat podél/ pfed ledovou plochu pfed, b&hem a po provedeni variace(ich)

- variace musi byt provedeny ve stejnou dobu vSemi bruslafi, pokud neni uvedeno jinak;

- variace #1 nesmi byt provedena souc¢asné s variacemi #4, 7, 10, 11
- variace #4 nesmi byt provedena souc¢asné s variacemi #1, 7, 10, 11
- variace #5 (B) nesmi byt provedena spole¢né s variacemi #1, 2, 3, 4

Pozadavky na variace

1. Nejméné dvé (2) rtizné konfigurace (B, C, L, W)
- pocet kruh(/fad/ramen se musi zménit (dle pfislusného prvku)
- variace mohou byt provedeny jakkoli

2. T¥i (3) rGzna drzeni (B, L, W)
- v8ichni bruslafi musi predvést tfi (3) rizné typy drzeni

- drzeni musi byt rizného typu
Napfiklad: rdzné typy drZeni jako tfi (3) rizné verze drZeni za lokty apod. nebude pocitano

3. Ctyfi (4) rizné doplitkové charakteristiky (B, C, L, W)
- nejméné % tymu musi provézt doplrikovou charakteristiku
= pokud jsou provadény dvé (2) doplikové charakteristiky ze stejné nebo odliSné skupiny (vzdy 1/2 tymu), mohou
byt provedeny ve stejnou dobu
- nejméné Ctyfi (4) rizné zvliastni doplhkové charakteristiky musi byt zahrnuty, kdy maximalné dvé (2) z kazdé skupiny
budou zapocitany

Skupiny zvlastnich doplikovych charakteristik
i. fm jako: Charlotte, mésic, Sourak, vozi¢ek, Ina Bauer apod. (nebo jiné povolené/ uvedené nebo
neuvedené fm nebo pohyby jako choreografické skluzy (slide))
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ii. Spickové kroky nebo poskoky nebo tanecni skoky do jednoho (1) obratu
iii. pohyby téla

4. Zména pozice (B, C, L, W)

OBECNE
- vSichni bruslafi a/nebo ramena musi provést zménu pozice s jinym bruslafem a/nebo ramenem
- vSichni bruslafi a/nebo ramena musi provést zménu pozice ve stejnou dobu
- bruslafi mohou spojit do part nebo malych fad
- bruslafi mohou obkrouzit jiné rameno/bruslare
- bruslafi se mohou vratit na stejné misto po zméné pozice
- je povoleno, aby tvar prvku béhem provadéni variace zmizel (napf. nespravny pocet bruslart pro danou urover
je povolen, aby byla podpofena kreativita)

Blok nebo Ffada
- zména pozice se vaze bud k fadé jako celku a/nebo k individualnim bruslafiim
- muze byt provedeno jakkoli

Kruh
- zména pozice se vaze ke zméné mista jednotlivymi bruslafi
- bruslafi musi zustat v stejném kruhu pokud méni pozici
- vinéni neni pocitano jako zména pozice

Vétrnik

- zména pozice se vaze bud k ramenu jako celku a/nebo individualnim bruslafim

Priklady, které nejsou limitovany pouze na nasleduijici:

= ramena se mohou zménit mezi sebou

= bruslafi v ramci jednoho ramene se zméni mezi sebou a/nebo zméni pozici do jiného ramene

= kombinace obou dvou (2) vy$e jmenovanych metod je povolena, pokud jsou provedeny najednou
- jeden (1) bruslaf se posune z jednoho (1) konce ramene na opacny konec daného ramene NEBUDE povaZovano za
Zménu pozice
- pokud je v rameni lichy pocet bruslait nebo kratka fada, pak je mozné, ze néktefi bruslafi mohou z(stat na stejném
misté/pozici poté co je zména pozice dokoncena

5. Provedeni ¢tyr (4) obratd/krokt (B)
- v8ichni bruslafi musi provadét stejné, rozeznatelné obraty/kroky ve stejnou dobu
- vybér z: choctaw, zvrat, protitrojka
- stejny obrat/krok muze byt opakovan ctyfikrat (4)
- obraty/kroky musi byt provedeny jeden (1) za druhym, Zadné jiné spojovaci kroky nemohou byt provedeny mezi
jakymikoli obraty/kroky nez jedna (1) zména hrany nebo jedna (1) zména nohy
- v pribéhu ¢&tyr (4) obratd/krokd musi drzeni zUstat

6. Vyuziti kruhového tvaru (B)
- blok musi pokryt vice nez 270° po kruhovém tvaru v jednom (1) sméru otaceni
- fady bloku musi zlstat, pokud mozno rovnobézné béhem kruhového tvaru

7. Pusténi drzeni (L, W)
- v8ichni bruslafi musi pustit drzeni nejméné na tfi (3) sekundy
- b&hem pusténi drZzeni se musi kazdy bruslaF otacet/rotovat NEBO musi vyuzit oba sméry jizdy (vpfed a vzad)
napf. jizda pouze vzad (nebo vpfed) neni povolena
= bruslafi se musi obratit/otocit nejméné o 360°
= $lapnuti zezadu dopfedu NENI povaZovano za obrat/rotaci o 180°

8. Vyuziti nejméné dvou (2) riznych os (L)
- fada musi byt provedena ve dvou (2) jasné odliSnych osach: dlouha osa, kratka osa a/nebo diagonalni osa
ledové plochy
- jizda za vedoucim bruslafem nebo pivotovani je povoleno pro zménu osy, ale nebude pocitano jako zména osy
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9. Zména sméru otacéeni (C,W)
- zména sméru musi byt provedena nejméné 2 tymu

10. Proplétani (C, W)

Kruh

- proplést se musi nejméné V2 tymu

- mohou byt pouze dva (2) samostatné kruhy a kruhy se musi ota€et v opacném sméru

- dva (2) samostatné kruhy mohou byt v postaveni vedle sebe nebo kruhu jedoucich za sebou
Vétrnik

- v§echna ramena se musi proplést/zapadnout nejméné jednou
- mohou byt pouze dva (2) samostatné vétrniky a vétrniky se musi otacet v opaéném sméru
- dva (2) samostatné vétrniky mohou byt v postaveni vedle sebe nebo kruh jedoucich za sebou

11. VInéni (C)

- vinéni maze byt provedeno pouze ve formaci kruh v kruhu
= dva (2) kruhy musi byt pokud mozno stejné
= kruhy se musi otacet v opaéném sméru

- vSichni bruslafi musi vyménit misto nejméné dvakrat

- vinéni musi byt provedeno ve stejnou dobu

- pary nebo malé fady nejsou povoleny

- objeti okolo jiného bruslafe neni povazovano za vinéni

SMISENY PRVEK (Mi) - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:

1. Aby byl prvek potvrzen (je stanovena fixni hodnota prvku), musi se vSichni bruslafi podilet na pfedvedeni tohoto prvku
a vybrany zakladni prvek musi byt interaktivni s jinym prvkem

2. Nejméné dva (2) rizné prvky synchronizovaného brusleni musi byt provedeny pfiblizné ve stejnou dobu a musi byt
spolu interaktivni

3. Zastaveni neni povoleno

4. Vybér z bloku, kruhu, prolinani, fFady, pohybu po ploSe, parového prvku, prvku synchronizovana pirueta a vétrniku
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PRVEK POHYB volné jizdy - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. Kazdy bruslaf musi provést nejméné jedno (1) fm

SKUPINA BASE -
MEB

SKUPINA 1 - ME1

SKUPINA 2 - ME2

SKUPINA 3 - ME3

SKUPINA 4 - ME4

Prvek pohyb volné
jizdy, ktery
nesplnuje
pozadavky na
uroven 1,2 nebo 3,
ale splnuje zakladni
pozadavky

Prvek pohyb volné jizdy
musi splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;

Jednu (1) variaci

Prvek pohyb volné jizdy
musi splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;

Dvé (2) variace

Prvek pohyb volné jizdy
musi splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;

Tfi (3) variace

A

musi obsahovat
nejméné jednu (1)

z nasledujicich variaci
#1 nebo #3

Prvek pohyb volné jizdy
musi splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;

Ctyfi (4) variace

Doplikova charakteristika: Pohyby volné jizdy

VARIACE
1. Zména pozice

2. Obtizny viezd

3. Prolnuti a/nebo mijeni se
4. Dva (2) ruzné typy fm

ZAKLADNI POZADAVKY NA PRVEK:
- v8echny fm musi byt provedeny od sebe na tficeti metrech (30m) ledové plochy
- hodnoceno bude prvni fm, které kazdy bruslaf provede béhem pohybl po plose;

- fm bude ohodnoceno pokud vSichni bruslafi dosahnou poZadované pozice

= dalSi fm mohou byt provedena nasledné po prvnim fm
- tymy mohou vyuzit jednu (1) z nasledujicich moznosti;

a. fm za¢nou a skonci ve stejnou dobu

b. vS8echna fm za¢nou ve stejnou dobu a skon¢i jindy
c. fm zacnou odlisné a vSechna fm konc¢i ve stejnou dobu

Pozadavky na pohyby po plose v kratkém programu
- vSichni bruslafi musi provést stejné fm;
= fm musi pfedvést byt provedena na stejné hrané a ve stejném sméru

- provedeni na odliSné noze je povoleno

POZNAMKA: Variace #4 neni povolena (dva (2) odliéné typy fm na jedné (1) noze)
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Pozadavky na pohyby po plose ve volné jizdé
- kazdy uvedeny ,typ fm“ je povolen s tim, Ze mize byt pfedveden na jiné noze, jiné hrané a/nebo v jiném sméru jizdy a
bude povazovan za ,jiné fm“, pokud jej pfedvadi alespon Ctyfi (4) bruslafi

= pokud je vyuZita jina noha, musi byt nejméné C&tyfi (4) bruslafi, ktefi provadi fm na stejné noze

= pokud jsou vyuZity jiné hrany, musi byt nejméné &tyfi (4) bruslafi, ktefi provadi fm na stejné hrané

= pokud je vyuZit jiny smér jizdy, musi byt nejméné Ctyfi (4) bruslafi, ktefi provadi fm ve stejném sméru

= bruslafi, ktefi provadi ,jiné fm* musi zacit a skoncit ve stejnou dobu a pokud je to vyuzito musi zménit hranu

a/nebo pozici ve stejnou dobu

POZADAVKY NA VARIACE

1. Zména pozice
- zména pozice musi byt provedena ve stejnou dobu nejméné %2 tymu
- nejméné % tymu musi byt uspofadany v minimalné dvou (2) fadach a kazda fada musi mit minimalné ¢tyfi (4) bruslare
v drZeni
- bruslafi se musi drzet pfed a po zméné drzeni
= pusténi drzeni a znovunachyceni musi byt provedeno ve stejnou dobu
- bruslafi musi mit svou vlastni stopu jak pfed tak po zméné pozice
- fm musi byt provadéno v hrané jak pfed, tak po zméné pozice
- bruslafi musi zkFizit stopu jinych bruslafd se kterymi si méni pozici
- spravna pozice fm (pro danou uroven fm) se musi udrzet pfed, béhem a po zméné pozice

Pro ME4 — zména pozice mUze byt provedena za vyuziti fm na jedné (1) noze

2. Obtizny vjezd

-nejméné 2 tymu musi provést jakékoli fm z obtiZného vjezdu

- obtizny vjezd musi byt proveden ve stejnou dobu

PFiklady obtizného vjezdu (neni limitace pouze na né);

a) Obtizny obrat(y) na jedné (1) noze

- fm zacne rozeznatelnym obtiznym obratem(y) na jedné (1) noze/ obrat(y) (nejsou povoleny odrazy nebo doteky mezi
obratem a fm)

- obtizny obrat(y) mohou byt stejné nebo odlisné, pokud nejméné Ctyfi (4) bruslafi provadéjici stejné fm, provadi stejné
obtizné obraty (musi byt na stejné hrané a ve stejném sméru jizdy; rozdilna nohy jsou povoleny)

- obtizny obrat na jedné (1) noze je: zvrat, protizvrat, protitrojka nebo twizzl o jeden a pul obratu (11/2) nebo vice

b) Skok nebo taneéni skok

- pokud je pouZit skok nebo tanecni skok, dopadova noha/hrana musi byt najezdovou nohou/hranou jakéhokoli fm

- skok nebo tanecni skok mulze byt stjiny nebo odliSny pokud nejméné Ctyfi (4) bruslafi, provadéjici stejné fm, provadi
stejny skok nebo taneéni skok (odliné nohy jsou povoleny)

3. Prolinani a/nebo mijeni
- nejméné %2 tymu musi provadét fm kterym se prolina a/nebo miji
- fm se muze prolinat/projizdét ve stejnou nebo v jinou dobu
- vaha vzad béhem prolinani neni povolena
- spravna pozice a hrana fm (dle vybrané urovné)musi byt drzena pfed, béhem a poté co se bruslafi prolnou
a/nebo mijeji
Prolinani: Jde o pohyb, ktery nastane kdyZz jsou zapojeni pouze jednotlivymi/sélo bruslafi. Pohyb odkazuje na
jednotlivé/sdlo bruslare, ktefi projedou mezi jinymi dvéma (2) jednotlivymi/sélo bruslafi.
VSichni prolinajici se bruslari budou poditani do variace.

Mijeni: Jde o pohyb, ktery nastane, pokud jsou zahrnuty pary nebo skupiny bruslafll. Pohyb odkazuje na:

(i) Bruslar (jednatlivi/solo, par nebo skupina projede mezi dvéma (2) jinymi pary a/nebo skupinou bruslail)
a/nebo
(i) par nebo skupina bruslaru projedou mezi dvéma jednotlivymi/solo bruslafi

Pokud se pouze bruslaf(i) projede jinym bruslarem(i) bude zapoditan do variace.
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4. Dvé (2) razna fm (pouze volna jizda)
- musi byt provedena nejméné dvé (2) rizna fm
- fm musi byt provedena na jedné noze
= Kazdy typ fm musi byt proveden nejméné &tyfmi (4) bruslafi
- viz. definice pro typy fm v pohybech volné jizdy pfidavné charakteristiky

- Cast tymu (nejméné C&tyfi (4) bruslafi) mohou predvadét jeden (1) typ fm a jina ¢ast tymu (nejméné Ctyfi (4) bruslafi)

provadi odliSny typ fm

= Je povoleno, aby kazdy typ fm byl proveden na jiné noze, jiné hrané a/nebo v jiném sméru jizdy
- pokud je vyuzita jina noha, musi byt nejméné Ctyfi (4) bruslafi, ktefi provadi fm na stejné noze
- pokud jsou vyuzity jiné hrany, musi byt nejméné ¢tyfi (4) bruslafi, ktefi provadi fm na stejné hrané
- pokud je vyuzit jiny smér jizdy, musi byt nejméné &tyfi (4) bruslafi, ktefi provadi fm ve stejném sméru

- bruslafi, ktefi provadi stejny typ fm na stejné noze, na stejné hrané nebo ve stejném sméru musi zacit a skongit ve

stejnou dobu a pokud je to vyuzito musi zménit hranu a/nebo pozici ve stejnou dobu

DOPLNKOVA CHARAKTERISTIKA POHYB VOLNE JiZDY (fm) - aplikovano v pohybech po plose

Zakladni pozadavky:

1. VSichni bruslafi musi provést fm

POHYB VOLNE JiZDY (fm)

SKUPINA BASE -fmB

SKUPINA 1 -fm1l

SKUPINA 2 - fm2

SKUPINA 3 -fm3

Jakykoli pohyb volné jizdy,

ktery nesplfiuje specifikace pro

urovné 1,2 nebo 3, ale splni
zakladni pozadavky

- Vnitfni mésic (s nebo
beze zmény hrany)
-Vaha bez drzeni
-Vahova variace

-lna Bauer dovnitf

-Vaha: NedrZena vaha

s volnou nohou drzenou
vzad s jednou (1) zménou
hrany (volna noha je zcela
nataZena)

-Vaha pouze se zménou
pozice volné nohy (volna
noha zcela natazZena,
nepodporovana kdyz méni
pozici vpred, na stranu
nebo vzad)

- Vahova variace se
zménou hrany

- Vytazena noha 135°
(volna noha je zcela
nataZena vpred, na stranu
drZzena samotnym
bruslafem nebo nedrZena)
- VnéjSi mésic

- Vnéjsi Ina Bauer

- Vaha: Nedrzena vaha
135° s volnou nohou
drzenou vzad s jednou (1)
zménou hrany

- Vaha v poloze ,Biellman®
- vaha 135°se zménou
pozice volné nohy s nebo
beze zmény hrany (volna
noha je zcela natazena,
nepodporovana kdyZz méni
pozici vpfed, na stranu
nebo vzad)

- VytaZzena noha 170°
(volna noha je zcela
nataZena vpfed, na stranu
nebo vzad drzena
samotnym bruslafem
nebo nedrZena)

- VytaZzena noha 135°

s jednou (1) zménou hrany
- Vné&jsi mésic v obou
smérech

- Vnéjsi Ina Bauer v obou
smérech

- Vnéjsi Ina Bauer

v jednom (1) sméru +
vnéjSi mésic v opacném
sméru

Obecné pozadavky na doplikové charakteristiky:
- jakékoli z fm, které je uvedeno v tabulce vySe bude povazovano za jiny typ fm nez jiné na seznamu
= kazdy ,typ fm*“ musi byt proveden nejméné Ctyfmi (4) bruslafi

- vypsané fm bude povazovano jako odliSné pokud je provedeno nejméné Ctyfmi (4) bruslafi na jiné noze, na jiné hrané

a/nebo v jiném sméru jizdy
Pfiklad odliSnych fm:

= vaha vpred dovnitf na pravé noze je povazovana za odliSnou od vahy vpfed ven na pravé noze

= vaha vzad na levé noze je povazovana za odliSnou od vahy vpred na levé noze

= vaha provedena na pravé noze je povazovana za ,odlisné fm“ pokud je provedena na levé noze
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fm s jednou (1) pozici provedené na jedné (1) hrané/oblouku
- v jakémkoli fm musi bruslafi vydrzet po dobu tfi (3) sekund, ve spravné poloze a na spravné hrané/oblouku

fm s jednou (1) nebo nékolika zménami hrany a/nebo zménou pozice fm
- bruslafi musi drzet ve spravné poloze po dobu nejméné dvou (2) sekund v kazdé pozici a na kazdé hrané

fm’s které vyuzivaji oba sméry ve sméru nebo proti sméru hodinovych rucicek

- musi byt provedeno nejméné dvé (2) sekundy ve spravné pozici a na kazdé hrané&/oblouku
- pfi zméné sméru jizdy ze sméru po smeéru hodinovych ruci¢ek do sméru proti sméru hodinovych ruci¢ek (nebo opacné)
= NEJSOU povoleny kroky navic, obrat(y) nebo spojovaci kroky, kromé téch, které rychle zméni smér

PRVEK BEZ DRZENI — definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. VSichni bruslafi musi byt v uzavieném bloku
2. Musi pokryt nejméné tficet metrd (30m) ledové plochy

SKUPINA BASE - | SKUPINA 1 -NHE1 |SKUPINA 2 — NHE2 SKUPINA 3 - NHE3 SKUPINA 4 — NHE4
NHEB

Prvek bez Prvek bez drzeni musi | Prvek bez drzeni musi | Prvek bez drzeni musi | Prvek bez drzeni musi
nesplfiuje splnit zakladni splnit zakladni splnit zakladni splnit zakladni
pozadavky na pozadavky A musi pozadavky A musi pozadavky A musi pozadavky A musi
uroven 1,2,3 nebo | obsahovat: obsahovat: obsahovat: obsahovat:

4, ale splfiuje

zakladni jednu (1) variaci dvé (2) variace tri (3) variace Etyfi (4) variace
pozadavky

Dopliikova charakteristika - krokova pasaz
VARIACE

1. Zména pozice

2. Diagonalni osa

3. Pivotovani

4. Dvé (2) razné konfigurace

ZAKLADNi POZADAVKY NA PRVEK
- prvek Twizzly nesmi byt proveden po prvku bez drzeni.
- nejméneé jeden (1) prvek dobfe vyvazeného programu musi byt proveden mezi prvkem bez drzeni a prvkem Twizzly

ZAKLADNi POZADAVKY NA VARIACE

- kazda variace musi byt provedena v3emi bruslafi ve stejnou dobu

- béhem jakékoli variace se nesmi zastavit

- variace musi byt provedeny oddélené, ale pfi vyuziti variace ,Dvé (2) rlzné konfigurace®, ostatni variace mohou byt
provedeny v obou konfiguracich

- blok musi pokracovat v jizdé pres/podél ledové plochy pfed, béhem a po variaci

1. Zména pozice

- vSichni bruslafi a/nebo fady se musi na zméné pozice podilet a zménit pozici s jinym bruslafem a/nebo fadou

- v8ichni bruslafi a/nebo fady musi provést zménu pozice ve stejnou dobu

- je povoleno, aby tvar NHE b&hem variace ,zmizel“ (napf. nespravny poc¢et fad na moment je povolena na podporu
kreativity)

- bruslafi se mohou vrétit na stejné misto po zméné pozice

18



2. Diagonalni osa

- musi byt provedena jedna (1) série obratl s nejméné dvéma (2) rozdilnymi obtiznymi obraty provedenymi spravné na

jedné noze

- vjezd a vyjezd z obratl musi byt na stejné diagonalni ose
- mezi obraty nesmi byt provedena zména hrany
- jizda po diagonaini ose m{ize byt provedena kdykoli béhem prvku bez drzeni (NHE)

3. Pivotovani

- nejméné o 90°se spravné provedenymi obraty/kroky (tak jak je pro danou uroven predepsano)

- obraty/kroky mohou byt stejné nebo riizné

= pro NHE4 — musi byt provedeny alespon dva (2) obtizné obraty
= pro NHE3 — musi byt proveden alespori jeden (1) obtizny obrat
= pro NHE2 — musi byt provedeny alespon dva (2) obraty/kroky
= pro NHE1 — musi byt proveden jeden (1) obrat/krok

- v8ichni bruslafi musi provadét stejné kroky/obraty/hrany/spojovaci kroky ve stejném sméru, ve stejnou dobu béhem

pivotovani

- v8ichni bruslafi se musi ucastnit
- blok musi pokracovat v jizdé podél/pfes ledovou plochu po celou dobu pivotovani
- pivotovani musi byt plynulé a provedené najednou
- pivotovani musi byt provedeno pouze béhem jedné (1) konfigurace blok
- pivotovani musi byt provedeno jednim (1) smérem otaceni
- pivotovani se za¢ne pocitat jakmile blok za¢ne pivotovat, kdy se bruslafi postavi do vlastni stopy a kon¢i kdy blok

prestane pivotovat

Pivotovani je povazovano za ukonéené, kdy ¥4 tymu nebo vice udéla nasledujici:
= zastavi/pferusi pivotovani na vice nez dvé (2) sekundy nebo vice
= zména konfigurace
= zména sméru otaceni

4. Dvé (2) razné konfigurace
- pocet fad musi byt v kazdé konfiguraci odliSny
- minimalné musi byt tfi (3) fady

= osm (8) fad po dvou (2) bruslafich neni povoleno
- odliSna konfigurace uzavieného bloku je doporu€eny pro druhou (2) konfiguraci
- konfigurace musi byt rozeznatelna

DOPLNKOVA CHARAKTERISTIKA KROKOVA PASAZ - aplikovana pro prvek bez drzeni

Zakladni pozadavky:

1. VSichni bruslafi se musi pokusit 0 nejméné dva (2) obraty/kroky

DOPLNKOVA CHARAKTERISTIKA KROKOVA PASAZ

SKUPINA BASE -sB

SKUPINA 1-5s1

SKUPINA 2 - s2

SKUPINA 3 -s3

SKUPINA 4 - s4

Krokova pasaz, ktera
nesplfiuje specifikace pro
urovné 1,2, 3 nebo 4, ale
splfiuje zakladni pozadavky
pro nahlaseni krokové
pasaze

Ctyii (4) obraty/kroky
(dva (2) rdzné druhy
obratd/krokt)

a spojovaci kroky

Sest (6) obrat/kroku
(tFi (3) razné druhy
obratd/kroku)

A vybér z:

Jedna (1) série skladajici
se z:

- TFi (3) rdznych druht
obtiznych obratd
provedenych na jedné (1)
noze

NEBO

- dvou (2) rlznych sérii
(na kazdé noze)
skladajici se z:

- dvou (2) rliznych
obtiznych obratd

Osm (8) obratd/kroku (Ctyfi
(4) rtzné druhy
obratud/kroku)

A:

Dvé (2) razné série
skladajici se z:

Jedna (1) série/lkombinace
skladajici se z:

- T¥i (3) rdznych druht
obtiznych obratt
provedenych na jedné (1)
noze

PLUS

- Jedna (1) série/lkombinace
z dvou (2) raznych obtiznych
obrat( provedenych na
druhé noze

Osm (8) obrati/kroku
(Sest (6) riiznych druht
obrat)

A:

Dvé (2) rdzné série (jedna
(1) na kazdé noze)
skladajici se z:

- Tfi (3) rdznych druh(
obtiznych obratu
provedenych na jedné (1)
noze
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OBECNE POZADAVKY

- v8echny kroky a obraty musi byt provedeny na stejné, rozeznatelné hrané a oblouku

- zrcadlovy efekt mGze byt pouzit, ale obraty/kroky provedené v ramci tohoto efektu nebudou pocitany do urovné krokové

pasaze

1. Série riznych/obtiznych obratt

Jedna (1) série odliSnych obtiznych obratu:

- sklada se ze dvou (2) nebo tfi (3) rdznych obtiznych obratl (v zavislosti na Urovni) provedenych na jedné (1) noze, kdy

vyjezdova hrana jednoho obratu je najezdovou hranou dal§iho obratu

Dvé (2) série odliSnych obtiznych obratt: sklada se ze dvou (2) nebo tFi (3) rliznych obtiznych obratd (zalezi na drovni)

provedenych na kazdé noze, kdy vyjezdova hrana z jednoho (1) obratu je najezdovou hranou dal$iho obratu

- klicka je povolena v sérii riznych/obtiznych obratt

- klicka bude zapocitana pokud je provedena spravné

- pokud jsou provedeny dvé (2) série odliSnych obtiznych obratd, musi byt rizné

- stejna série obratli neni povoleno opakovat na opacéné noze

- Dvé (2) série odliSnych obtiznych obrat( jsou povaZzovany za stejné, pokud se skladaji ze stejnych obratli ve stejném

poradi, na stejné hrané ve stejné sméru

Priklad 1 (povolen, ukazuje obraty v rizném smeéru jizdy):

= prvni (1) série — zvrat vzad ven, protitrojka vpfed ven, twizzl vzad dovnitf

= druha (2) série — zvrat vpfed ven, protitrojka vzad ven, twizzl vpfed dovnitf

Priklad 2 (povolen, ukazuje rozdilné vjezdové hrany):

= prvni (1) série — zvrat vzad ven, protitrojka vpfed ven, twizzl vzad dovnitf

= druhd (2) série — zvrat vzad dovnitf, protitrojka vpfed dovnitf, twizzl vzad ven

- zmény hrany mezi obraty nejsou povoleny

- vice obratli mize byt do série zahrnuto, ale musi byt provedeny bud pfed nebo po sérii odliSnych obtiznych obratd

PAROVY PRVEK - definice a pozadavky (viz regulace pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. VSichni bruslafi musi byt v paru (pokud neni provadén s lichym poétem bruslari)
2. Vsechny pary musi provadét stejny parovy pivot ve stejnou dobu

SKUPINA BASE -
PaB

SKUPINA 1 - Pal

SKUPINA 2 - Pa2

SKUPINA 3 - Pa3

SKUPINA 4 — Pa4

Parovy prvek, ktery
nesplfiuje pozadavky na
uroverni 1, 2, 3 nebo 4,
ale spliiuje zakladni
pozadavky a specifikace
pro nahlaseni parového
prvku

Parovy prvek musi splnit
zakladni pozadavky A
musi obsahovat:

Parovy pivot

Jeden (1) z bruslaft
pivotuje a podporovany
bruslaf je v drzené nebo
nedrzené vaze a otoCi se o
méné nez 360°

Parovy prvek musi spinit
zakladni pozadavky A musi
obsahovat:

Parovy pivot

Jeden (1) z bruslafa pivotuje
a podporovany bruslar je ve
vzpfimené pozici o 135° a
oto€i se o0 360°

NEBO

Jeden (1) z bruslafd pivotuje

Parovy prvek musi splnit
zakladni pozadavky A musi
obsahovat:

Parovy pivot

Jeden (1) z bruslafd pivotuje
a podporovany bruslaf je
v pozici spiraly smrti a otoci
se nejméné o 360°

PLUS

a podporovany bruslaf je v

Jedna (1) variace

pozici spirdly smrti a otoCi se
0 nejméné 360°

Parovy prvek musi splnit
zakladni pozadavky A musi
obsahovat

Parovy pivot

Jeden Q) Z bruslaru
pivotuje a podporovany
bruslaf je v pozici spiraly
smrti a oto¢i se o nejméné
720°

PLUS
Dvé (2)
charakteristiky

pridavné
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VARIACE

1. Obtizny vjezd

2. Obtizny vyjezd

3. Drzeni volné nohy

4. Drzeni jednou (1) rukou

5. Pivotovani pfi zapichnuti Spi¢ky do ledu

ZAKLADNI POZADAVKY

- parovy pivot mlze byt proveden v jakékoli konfiguraci, ale vSechny pary musi zUstat od sebe na tficeti metrech (30m)
- pokud je provadén parovy prvek s lichym pocétem bruslaru, kdy je jeden (1) bruslaf bez partnera, zbyvajici sélovy bruslarF
musi proveést jednu (1) ¢ast parového prvku

POZADAVKY NA PRVEK

1. Parovy pivot — rotace o 360°/ 720° (zalezi na urovni)

- pivotovani se zaéne poditat pouze pokud zaéne pivotovani a je dosazeno pevné pozice VSEMI podporovanymi bruslafi
- pivotovani je povoleno provést na jednom (1) misté nebo v pohybu

Pivotujici bruslar (zalezi na variaci)
- pivotujici bruslaf(i) mize vyuzit jednu (1) nebo obé ruce k drzeni podporovaného bruslare
- §pi¢ka pivotujiciho bruslafe nemusi byt zapichnuta do ledu

Podporovany bruslar
- podporovany bruslaf musi byt jednoznac¢né na jedné (1) noze kdy zacne zaujimat pozici A musi byt jednozna¢né na
jedné (1) noze kdy vyjizdi z dané pozice
= v momenté kdy se bruslaf témérF postavi, je povoleno, aby zménil nohu, aby se odrazil ven z pivota (pokud je
pouZzita pozice, ktera neni vzpfimena)

2. Pozice (vaha (podporovana nebo nepodporovana), vzpfimena pozice 135°, spirala smrti)
- spravna pozice musi byt udrzena po dobu pozadované rotace
= spirala smrti:

- hlava podporovaného bruslafe musi byt nejméné na urovni kolena pivotujiciho bruslafe po dobu rotace o
360°/720° s ohledem na pozZadovanou uroven
- hlava a/nebo volna ruka podporovaného bruslafe se nesmi dotknout ledu b&hem vjezdu, ota€eni a/nebo
vyjezdu
- POKUD se koleno podporovaného bruslafe dotkne ledové plochy b&hem vyjezdu z pozice spiraly smrti a
neni povazovano za pad, bude povazovano jako chyba jednoho (1) paru

POZADAVKY NA VARIACE
-v8echny pary musi provést variaci ve stejnou dobu

1. Obtizny vjezd
- musi byt proveden na stejné noze a hrané jako spirala smrti nebo jako pohyb kterym se docili nohy/hrany pro spiralu
smirti
= napfiklad; pokud podporovani bruslafi provadi vahu nebo jinou variaci b&€hem vjezdu do spirdly smrti, musi tito
bruslafi ziistat na stejné noze a hrané béhem spiraly smrti

2. Obtizny vyjezd

- obtizna variace musi byt provedena, kdyz se podporovany bruslaf narovna a/nebo jakmile je podporovany bruslaf
vzpfimeny

- musi byt proveden na stejné noze a hrané jako spirala smrti nebo jako pohyb vyjezdové hrany ze spiraly smrti

3. Drzeni volné nohy
- vSichni podporovani bruslafi si musi chytnout volnou nohu pfed tim, nez se snizi do pozice spiraly smrti
= drzen muze byt ndz/bota nebo kotnik
- podporovani bruslafi mohou pustit volnou nohu, kdyZ je dokonéeno pfedepsané otaceni v pozici spiraly smrti

21



4. Drzeni jednou (1) rukou

- oba bruslafi se navzajem drzi pouze jednou (1) rukou, jak pfed vjezdem do pozice spiraly smrti a zUstane v drzeni po

provadéni pfedepsaného otaceni v pozici spirala smrti
- bruslari se mohou drzet obéma rukama pfi vyjezdu ze spiraly smrti

5. Pivotovani pfi zapichnuti Spi¢ky do ledu
- pivotujici bruslaf se musi otodit pfi zapichnuti Spi¢ky do ledu nejméné o 180°

- otaceni zaCne byt pocitano, kdyz pivotujici bruslafi zapichnou Spi¢ku do ledu A podporovany bruslaf je v pozici spiraly

smrti

- otaceni skondéi, kdyz jiz neni pivotujici bruslaf v pozici zapichnuti a/nebo kdyz se podporujici bruslaf jiz za¢ina zvedat

BLOK — PIVOTUJICi PRVEK - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. VSichni bruslafi musi v uzavieném bloku v nejméné tfech (3) fadach
2. Blok musi pokryt minimalné tficet metri (30m)
3. O pivotovani musi byt u¢inén pokus

SKUPINA BASE -
PBB

SKUPINA 1 -
PB1

SKUPINA 2 - PB2

SKUPINA 3 - PB3

SKUPINA 4 - PB4

Blok, ktery nesplfiuje
pozadavky na uroven
1,2,3 nebo 4, ale
spliiuje zakladni
pozadavky

Blok musi splinit
zakladni
pozadavky A
musi obsahovat:

MOZNOST A

- pivotovani o
nejméné 90°

- nejméné dva(2)
obraty/kroky a
spojovaci kroky

Blok musi splnit
z&kladni pozadavky A
musi obsahovat:
MOZNOST A
-pivotovani o nejméné
180°

- sérii nejméné dvou
(2) obratli provedenou
na jedné (1) noze
(s/beze zmény hrany;
vybér z trojky,
protitrojky, protizvratu,

NEBO zvratu nebo
jednoduchého twizzlu

MOZNOST B nebo vice)

- pivotovani NEBO

nejméné o 90° MOZNOST B

- jeden (1) - pivotovani o

obtizny obrat

nejméné 180°

- dva (2) obtizné
obraty ((vybér z:
protitrojka, protizvrat,
zvrat nebo twizzl 0 1
¥ obratu nebo vice)
a spojovaci kroky

A pro OBE
MOZNOSTI

- pivot musi zménit
konec nejméné
jednou

- poZzadovano je
pivotovani o min. 45°
pifed nebo po zméné
konce pivota

Blok musi splnit
z&kladni pozadavky
A musi obsahovat
vybér z:

- pivotovani o
nejméné 180°

- sérii nejméné dvou
(2) obtiznych obratt
provedenou na
jedné (1) noze (beze
zmény hrany; vybér
z protitrojky,
protizvratu, zvratu
nebo 1 > twizzlu
nebo vice)

A

- jeden (1) obtizny
obrat (mGze a
nemusi byt sougasti
série)

- pivot musi zménit
konec nejméné
jednou

- pozadovano je
pivotovani o min.
45° pfed nebo po
zméneé konce pivota

Blok musi splinit
zakladni pozadavky a
musi obsahovat:

- Pivotovani o nejméné
270°

- sérii nejméné Ctyf (4)
riznych obtiznych
obratd (beze zmény
hrany) vSech
provedenych na jedné
(1) noze (vybér z:
protitrojka, protizvrat,
zvrat nebo twizzl 1 2
obratu nebo vice)

- pivot musi zménit
konec nejméné jednou
- pozadovano je
pivotovani o min. 90°
pfed nebo po zméné
konce pivota
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ZAKLADNIi POZADAVKY NA PIVOTOVANI

- blok musi jet podél/pres ledovou plochu po celou dobu pivotovani

- pivotovani musi byt plynulé a provadéné najednou

- pivotvani musi byt provedeno pouze bé&hem (1) konfigurace bloku

- pivotovani musi byt provedeno pouze do jednoho (1) sméru otaceni

Pivotovani je povazovano za ukonéené kdy nejméné V2 tymu nebo vice udéla nasledujici;
- pivotovani zastavi na dvé (2) sekundy nebo vice

- je provedena zména konfigurace

- je provedena zména sméru otaceni

ZAKLADNI POZADAVKY NA VARIACE
- zastaveni nebo zastavovani neni povoleno

1. Pivotovani s obraty/kroky a spojovacimi kroky nebo sérii obratt
- v8ichni bruslafi musi provadét stejné obraty/kroky/hrany/spojovaci kroky ve stejném smeéru jizdy a ve stejnou dobu
béhem pivotovani
- pivotovani musi byt provedeno za vyuziti pfedepsanych obrati/krok(i na rozeznatelné a spravné hrané
- PB1&PB2: mohou byt pouZity stejné nebo odliSné obraty
- PB2: u série nejméné dvou (2) obratll (bez zmény hrany) musi byt vyjezdova hrana jednoho (1) obratu musi byt
vjezdovou hranou nasledujiciho obratu

» spojovaci kroky jsou povoleny pfed a/nebo po sérii nejméné dvou (2) obratt (s/bez zmény hrany)
- PB3: v sérii dvou (2) raznych druhll obtiznych obratt provedenych na jedné noze (bez zmény hrany) vyjezdova hrana
jednoho (1) obratu musi byt vjezdovou hranou nasledujiciho obratu,

= spojovaci kroky jsou povoleny mezi sérii a dalSim pfedepsanym obtiZnym obratem.

= série a obtizny obrat mize byt provedeny v jakémkoli pofadi
- PB4: v sérii ¢tyr (4) riznych druhd obtiznych obrati provedenych na jedné (1) noze (bez zmény hrany) vyjezdova hrana
jednoho (1) obratu musi byt viezdovou hranou nasledujiciho obratu

2. Pivotovani celkem 90°, 180° nebo 270°

- PBB&PB1: pivotovani se zalina, pro pfedepsané stupné pivotovani, pocitat od okamZiku kdy se blok zaCne natacet a
kazdy bruslaf ma svou vlastni stopu a konci, kdyz blok pfestane pivotovat

- PB2: pivotovani se zacina, pro pfedepsané stupné pivotovani pocCitat od nasazeni do najezdové hrany prvniho
obratu/kroku a jedou ve vlastni stopé a pfestanou se pocitat, kdy blok pfestane pivotovat

- PB3 & PB4: pivotovani se zaCina, pro predepsané stupné pivotovani pocitat od nasazeni do najezdové hrany prvniho
obratu/kroku a jedou ve vlastni stopé a pfestanou se pocitat, provedenim vyjezdové hrany z posledniho obratu

3. Zména pivotujiciho konce
- zména pivotujiciho konce provedena jizdou po kruhové/klickovém tvaru, kde bruslafi pfejedou svou vlastni
stopu, neni povolena
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RADA - PRVEK PIVOTUJICI - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. VSichni bruslafi mohou byt jedné (1) nebo dvou (2) fadach

- pokud jsou dvé (2) fady musi byt pokud mozno stejné (s vyjimkou: béhem kreativity)

2. Musi pokryt minimalné tficet (30m)
3. Rada se musi pokusit o pivotovani

SKUPINA BASE -
PLB

SKUPINA 1 -PL1

SKUPINA 2 - PL2

SKUPINA 3 -PL3

SKUPINA 4 - PL4

Pivotujici Fada, ktera
nespliiuje pozadavky
na uroven 1,2,3 nebo
4, ale splnuje zakladni
pozadavky a
specifikace pro
nahlaseni pivotujici
fady

Pivotujici fada musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat:

Pivotovani o 90°

- v jedné (1) nebo
dvou (2) fadach)

S nebo bez
obratl/kroku a
spojovacich kroku

- bruslaf na
pomalém konci musi
pokryt nejméné 2m

Pivotujici Fada musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat:

Pivotovani do 180°

- ve dvou (2)
fadach) s
obraty/kroky a
spojovacimi kroky

- pivotujici bod

musi zménit konce
jednou

- kazdy bruslaf na
pomalém konci musi
pokryt nejméné 5m
NEBO

Pivotovani do 180°
-vjedné (1) fadé) s
obraty/kroky a
spojovacimi kroky

- bruslaf na
pomalém konci musi
pokryt nejméné 5m

Pivotujici fada musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat:

Pivotovani nejméné o
180°

- za vyuziti kombinace
jedné (1) a dvou (2)
fad) s obraty/kroky a
spojovacimi kroky

- pivotujici bod musi
zménit konce jednou
- kazdy bruslaf na
pomalém konci musi
pokryt nejméné 10 m

Pivotujici Ffada musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat:

Pivotovani nejméné o
180°

- vjedné (1) fadé)

s obraty/kroky a
spojovacimi kroky

- pivotujici bod musi
zménit konce jednou
- kazdy bruslaf na
pomalém konci musi
pokryt nejméné 10 m

ZAKLADNIi POZADAVKY NA PRVEK

- fada musi jet podél/pfes ledovou plochu po celou dobu

ZAKLADNi POZADAVKY NA PIVOTOVANI
- béhem pivotovani neni povoleno zastaveni a/nebo zustat stat
- fada musi jet podél/pres ledovou plochu po celou dobu pivotovani
- pivotovani musi byt plynulé a provedeno najednou
- pivotovani musi byt provedeno pouze jednim (1) smérem otaceni
- pivotovani je povazovano za ukonéené pokud Y4 tymu nebo vice provede nasleduijici;
- pivotovani se zastavi nebo zUstane stat (pomaly konec bruslai(i))
- pivotovani je zastaveno na vice nez dvé (2) sekundy a vice
- provedena zména konfigurace a nebo zména smeéru jizdy

POZADAVKY NA VARIACE
1. Pivotovani s obraty/kroky a spojovacimi kroky
VSichni bruslafi musi provadét stejné kroky/obraty ve stejnou dobu béhem pivotovani
- pozadavky na druh a pocet spojovacich krok( (napf. pfeslapu) nejsou dany
- odliSné spojovaci kroky jsou povoleny

- stejny typ obratu/kroku musi byt proveden ve stejnou dobu

- je povoleno, aby obraty mély rizné hrany a/nebo smeér jizdy
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2. Pivotovani celkem o 90° nebo 180°
- pivotovani se zacne podcitat od okamziku kdy jsou vSichni bruslafi v fadé(ach) a se fada(y) zacnou natacet, kdy
bruslafi maji svou vlastni stopu
- pfi vyuziti dvou (2) fad — obé fady musi pivotovat ve stejnou dobu
- pro kazdou uroven musi bruslafi pokryt b€hem pivotovani pfedepsanou délku ledové plochy

3. Zména bodu pivotovani
Pro vSechny Urovné:
- bruslaf na pomalém konci nesmi zastavit nebo zlstat stat
- fada se musi po celou dobu, pohybovat podél a/nebo napfi¢ ledové plochy
= zména bodu pivotovani provedena pfi jizdé po kruhovém/klickovém tvaru, kde bruslafi prekfizi jejich vlastni drahu
neni povolena

PL3

- pfed zménou pivotujiciho bodu musi fada odpivotovat nejméné o 90°

- za pivotovani je vyuzita kombinace jedné (1) a dvou (2) fad

- neni pfedepsana specificka doba po kterou musi byt konfigurace provedena, avSak musi byt rozeznatelna
- zména bodu pivotovani muze byt provedna bud v jedné (1) nebo ve dvou (2) fadach

PL4
- pfed zménou pivotujiciho bodu musi fada odpivotovat nejméné o 90°

PRVEK SYNCHRONIZOVANA PIRUETA - definice a pozadavky (viz regulace pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. VSichni bruslafi se musi pokusit o stejnou piruetu ve stejnou dobu

SOLOVA PIRUETA

SKUPINA BASE -|SKUPINA 1 —|SKUPINA 2 — | SKUPINA 3 - SYSp3 SKUPINA 4 -
SYSpB SYSpl SYSp2 SYSp4
Sélova pirueta, ktera | Solova pirueta Sélova pirueta splni | Sélova pirueta spini Sélova pirueta splni
nespliiuje poZadavky | splni zakladni zakladni poZzadavky | zakladni poZzadavky a |zakladni poZzadavky
na uroven 1, 2 nebo |pozadavky a a obsahuje: obsahuje: a obsahuje:
3, ale spliuje obsahuje:
zakladni pozadavky
Vzpfimena pirueta | Vzpfimena pirueta Vzpfimena pirueta
Vzpfimena pirueta | provedena na jedné |provedena na jedné (1) | provedena na
provedena ha (1) noze s nejméné | noze s nejméné Sesti jedné (1) noze
jedné (1) noze péti (5) otackami (6) otackami s nejméné sedmi (7)
S nejméné Ctyfmi PLUS otackami
(4) otackami Jedna (1) variace PLUS

Dvé (2) variace

VARIACE SOLOVE PIRUETY:

1. Obtizny viezd

2. NataZena volna noha

3. Ruce drzené nad rameny bruslare

4. Pridrzovani a/nebo drzeni volné nohy
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PAROVA PIRUETA

SKUPINA BASE -
SYSpB

SKUPINA 1 -SYSp1l

SKUPINA 2 — SYSp2

SKUPINA 3 - SYSp3

SKUPINA 4 - SYSp4

Parova pirueta, ktera
nespliiuje pozadavky
na uroven 1, 2 nebo
3, ale spliuje
zakladni pozadavky

Parova pirueta spini
zakladni pozadavky a
obsahuije:

Oba bruslafi ve
vzpfimené pirueté
provedené na jedné
(1) noze s nejméné
Ctyfmi (4) otackami

Parova pirueta splni
zakladni pozadavky a
obsahuije:

Jeden (1) bruslaf musi byt
ve vzpfimené pirueté
provedené na jedné (1)
noze a druhy bruslaf musi
byt v nizké pozici nebo

v poloze na nejméné (5)
otackami

Péarova pirueta splni
z&kladni pozadavky a
obsahuije:

Oba bruslafi musi byt
bud v nizké pozici
nebo v pozici ve vaze
provedené najedné
(1) noze s nejméné
Sesti (6) otackami

Parova pirueta spini
z&kladni pozadavky a
obsahuije:

Oba bruslafi musi byt
bud' v nizké pozici
nebo v pozici ve vaze
provedené najedné
(1) noze s nejméné
sedmi (7) otackami

ZAKLADNIi POZADAVKY NA PRVEK (pro vSechny piruety):

- vSechny piruety musi zlstat ve vzdalenosti tficeti metrech (30m) od sebe

- najezd a vyjezd z piruety musi byt proveden najednou vSemi bruslafi
- vjezd do piruety je spiralovita hrana, které zahajuje akci toeni
- bruslafi mohou vyjet z piruety bud’ zastavenim nebo s vyjezdem

- otacky zacnou byt pocitany od okamziku kdy bruslafi/pary zaujmou pozici
- variace a obtizné variace vzpfimené piruety jsou povoleny ve volné jizdé

- ve volné jizdé; zména nohy je povolena a ota¢ky provedené na kazdé noze budou pocitany

OBECNE POZADAVKY NA SOLOVE PIRUETY

- variace musi byt provedeny ve stejnou dobu vS§emi bruslafi

- variace #2 a #4 nemohou byt provedeny ve stejnou dobu, pokud ano, bude zapoditana pouze variace#4

POZADAVKY NA VARIACE PRO SOLOVOU PIRUETU
Vsichni bruslafi musi provadét stejnou variaci ve stejnou dobu

1. Obtizny vjezd

- obtiZznost musi byt provedena pfed tim, nez za¢ne otaceni
* muZze byt provedena na hranég, které se to€i
Pfiklady obtizného vjezdu (neni limitovano na niZe uvedené);

a. ObtiZzny obrat

- vyjezdova hrana obtiZzného obratu musi byt hrana otaceni piruety
- obtizny obrat musi byt rozeznatelny a proveden na jedné (1) noze

b. Fm

- fm pozice musi byt rozeznatelna

- fm musi byt provedeno na stejné noze jako pirueta (mésice jsou povoleny)

- dotek mezi fm a piruetou neni povolen (obrat nebo zména hrany je povolena)
c. Skok nebo tanecni skok

- dopadova noha ze skoku nebo tane¢niho skoku musi byt stejna jako noha na které je provadéna pirueta

- dotek mezi skokem/tane¢nim skokem a piruetou neni povolen (obrat nebo zména hrany je povolena)

2. Natazena volna noha
-volna noha musi byt
3. Ruka(ce) drzeny nad ramenem(ny) bruslafre()

4. Podporovani a/nebo drzeni volné nohy

- volna noha muze byt natazena nebo pokréena

- volna noha muze byt podporovana/drzena jednou (1) nebo obéma rukama nasledujicim zptisobem;
a. Na noZi nebo boté volné nohy
b. Na koleni volné nohy
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- pozice volné nohy musi byt dosaZena v3emi bruslafi a drzena pro pfedepsany pocet rotaci pro danou uroven pfed

vyjezdem z piruety

SUNOUCI SE PRVEK - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)
Sunouci se prvek (kruh, vétrnik) - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:

1. VSichni bruslafi musi byt v tvaru prvku

2. Sunouci prvek se musi oto¢it minimalné o 360° celkem

3. Sunouci prvek se musi pokusit o sunuti

SKUPINA BASE -|SKUPINA 1 —|SKUPINA 2 SKUPINA 3 — | SKUPINA 4
TCB/TWB TC1/TW1 TC2/TW2 TC3/TW3 TC4/TW4

Sunouci kruh musi
splnit zakladni
poZadavky a musi
obsahovat:

Sunouci kruh musi
splnit zakladni
pozadavky a musi
obsahovat:

Sunouci kruh, ktery
nesplfiuje pozadavky
na uroven 1,2,3 nebo
4, ale splnuje zakladni
pozadavky a
specifikace pro
nahlaseni sunouciho

Jednu (1) variaci Dvé (2) variace

Sunouci kruh musi splnit
zakladni pozadavky a
musi obsahovat:

Tri (3) variace

Pouze pro TC:

Sunouci kruh musi splnit
zakladni pozadavky a
musi obsahovat:

Ctyfi (4) variace

kruhu - musi obsahovat
nejméné jednu (1)
Z nasledujicich variaci
#2, #3 nebo #6
VARIACE

VARIACE pro sunouci kruh
1. Zména pozice

2. Zména relativni pozice

3. Proplétani

4. Série obratl/krokl

5. Sunuti 0 nejméné 10m

6. VInéni

VARIACE pro sunouci vétrnik

Zména pozice

Zména relativni pozice (pouze ve volné jizdé)
Proplétani/zapadavani (pouze ve volné jizdeé)
Plynulé rotace vzad o 360°

Sunuti nejméné o 10m

Prolinani

ouprwNE

Sunouci prvek — KRUH shrnuti pravidel

- TCB — musi nejméné &tyfi (4) bruslafe v kazdém kruhu b&hem sunuti

- TC1 and TC2 — musi nejméné Sest (6) bruslara v kazdém kruhu béhem sunuti
- TC3 and TC4 — — musi osm (8) bruslafe v kazdém kruhu béhem sunuti

- sunuti musi byt provedeno v jednom (1) kruhu NEBO dvou (2) kruzich

= Pokud jsou provedeny dva (2) kruhy vedle sebe nebo kruh v kruhu (stejnym nebo opaénym smé&rem) oba kruhy

se musi sunout ve stejnou dobu
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Sunouci prvek — VETRNIK shrnuti pravidel
- TWB, TW1 a TW2 — musi mit v kazdém rameni béhem sunuti nejméné tfi (3) bruslare
- TW3 a TW4 — musi mit v kazdém rameni béhem sunuti nejméné &tyfi (4) bruslare
- TW3 a TW4 — vybér z 4-ramenného, 3-ramenného, paralelniho (rovnobézného) nebo 2-ramenného (neni povolen S-
tvar) nebo 1-ramenného vétrniku
- sunuti musi byt provedeno v jedné (1) konfiguraci NEBO ve dvou (2) vétrnicich
= pokud je sunuti provadéno ve dvou (2) vétrnicich vedle sebe musi oba vetrniky sunout ve stejnou dobu
- vSichni bruslafi musi plynule jet b&hem sunuti vétrniku
- sunuti musi byt plynulé bez pferusovani
- sunuti musi byt provedeno ve stejné konfiguraci a jednim (1) smerem otaceni
- sunuti musi byt provedeno ve stejném sméru otaceni

ZAKLADNIi POZADAVKY NA SUNUTI

- neni povoleno zastaveni nebo zUstat stat

- sunuti musi byt plynulé

- prvek se musi otacet b&éhem sunuti

- kruh/vétrnik/ramena musi byt pokud mozno stejna

Sunuti je povazovano na ukonéené pokud nejméné %4 tymu nebo vice udéla nasledujici;
- sunuti je zastaveno/pferuseno na dvé(2) nebo vice sekund

- otaceni je zastaveno/preruseno na dvé (2) nebo vice sekund
- prvek zastavi otaceni na dvé (2) a vice sekund

ZAKLADNi POZADAVKY NA VARIACE
- neni povoleno zastaveni nebo zlstat stat
- prvek se musi plynule otacet pfi provadéni variace
- variace musi byt provedeny b&hem sunuti a konfigurace musi jednozna&né sunout pfed, b&hem a po variaci

Variace, které nejsou povoleny provadét ve stejnou dobu;
- zména pozice (variace#1) nesmi byt provedena ve stejnou dobu jako nasledujici variace;
= #3 proplétani/zapadani (TC/TW)
= #4 vinéni (TC)
= #6 prolinani (TW)
= #2 zména relativni pozice pokud se prolina (TC/TW)

POZADAVKY NA VARIACE

1. Zména pozice (TC/TW)

- v8ichni bruslafi a/nebo ramena musi provést zménu pozice s jinym bruslafem a/nebo ramenem ve stejnou dobu
- v8ichni bruslafi a/nebo ramena musi provést zménu pozice ve stejnou dobu

- bruslafi mohou byt v parech nebo malych fadach

- bruslafi mohou objet jiné rameno/bruslafe

- bruslafi se mohou vratit na stejné misto po zméné pozice

- tvar prvku mize zmizet béhem této variace (napf. nespravny pocet bruslafi pro danou Uroven je povolen, aby byl
viditelny pro podporu kreativity)

Sunouci kruh

- zména pozice je provedena zménou mista jednotlivymi bruslafi
- bruslafi musi zUstat ve stejném kruhu pokud méni pozice

- vinéni neni povazovano za zménu pozice
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Sunouci vétrnik
- zména pozice je provedena bud celym ramenem a/nebo jednotlivymi bruslafi
Pfiklady, které nejsou limitovany na nize uvedené:
= Ramena mohou zménit pozici mezi sebou
= Bruslafi v rameni mohou zménit pozici mezi sebou a/nebo zménit pozici do jiného ramene
= Kombinace obou svou (2) vySe uvedenych metod jsou povoleny a musi byt provedeny ve stejnou dobu
- jeden bruslaf ze zméni z jednoho (1) konce ramene na opacnou stranu NEBUDE pocitano jako zména pozice

- pokud je v rameni lichy pocet bruslaf(i nebo malé fady, je mozné, Ze néktefi bruslafi mohou po zméné pozice zlstat po
dokon&eni zmény sméru

2. Zména relativni pozice
- musi byt dva (2) samostatné kruhy nebo vétrniky
- dva (2) se mohou otacet ve stejném nebo opaéném sméru
- dva (2) tvary si musi vyménit svou relativni pozici v porovnani k zacatku
Priklady, které nejsou limitovany na nize uvedené:

= kruh/vétrnik mlze zacit vedle sebe a zméni svou relativni pozici tak, Ze skon¢i na opaéném misté

» kruh/vétrnik muze zagit jeden pfed druhym a zméni svou relativni pozici tak, Ze skon&i na opaéném misté
- kruh/vétrnik mize zménit své relativni misto rlznymi zplsoby za udrzeni tvaru prvku po celou dobu:
Pfiklady, které nejsou limitovany na nize uvedené:

a. jeden kruh/vétrnik mize ,obihat* okolo druhého kruhu/vétrniku, aby dojel na opa¢nou stranu

b. jeden kruh/vétrnik se maze prolinat skrz druhy kruh/vétrnik, aby dojel na opaénou stranu (horizontalné,
vertikalné nebo diagonalné)

c. jeden kruh/vétrnik maze ,minout” druhy kruh/vétrnik, aby dojel na opa&nou stranu/konec

3. Proplétani (TC/TW)
- musi byt pouze dva (2) samostatné kruhy nebo pouze pouze dva (2) samostatné vétrniky
= Kruhy/vétrniky se musi otaCet opanym smeérem
- dva (2) samostatné kruhy nebo dva (2) samostatné vétrniky mohou byt vedle sebe nebo za sebou
- v8ichni bruslafi se musi proplést nejméné jednou (1) od zacatku sunuti

4. Série obrati/krokt (TC)
- zafazena musi byt série minimalné ¢ty (4) rozeznatelnych obrat(/kroku
= Mohou se opakovat stejné obraty/kroky nebo mohou byt odlisné
- vSichni bruslafi musi provadét stejné obraty/kroky, ve stejnou dobu, jina noha je povolena v pfipadé, Ze se kruhy otaci
opacnym smérem
-obraty/kroky musi byt provedeny na jedné(1) noze — najezdovy i vyjezdovy oblouk obratd/krok
- zména nohy NEBO maximalné jedna (1) zména hrany je povolena mezi obraty

4. Plynulé rotace vzad o 360° (TW)
- musi byt pouZity nejméné dvé (2) plynulé rotace vzad o 360°
- mlze byt pouzit jakykoli typ obratd/krok(l nebo rotacnich spojovacich krok
- v8ichni bruslafi musi provadét stejné obraty/kroky nebo rotaéni spojovaji kroky a provadét pfedepsané rotace ve stejnou
dobu
- rotace mohou byt provedeny na jedné (1) nebo dvou (2) nohach
- pfekroceni zezadu dopfedu neni povazovano jako obrat/rotace o 180°
= Twizzl o 720°bude povazovan jako dveé (2) plynulé rotace o 360°
- rotace musi byt provedeny jedna (1) po druhé
- kazda rotace o 360°musi zacit vzad
- obé dveé (2) rotace musi byt provedeny do stejného sméru otaéeni
- drZzeni mezi dvéma (2) rotacemi o 360°vzad neni povoleno
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5. Sunuti o minimalné 10m (TC/TW)
- predepsana vzdalenost pro sunuti bude méfena za vyuziti stfedu kruhu v kruhu a délky ledové plochy (nebo
odpovidajici vzdalenosti pokud se sune po oblouku)
- pokud jsou pouzity dva (2) kruhy/vétrniky, pak se oba kruhy/vétrniky musi odsunout o pfedepsanou vzdalenost
- méfeni vzdalenosti sunuti zacina od okamziku kdy jsou vSichni bruslafi v kruhu a centralni bod kruhu se za¢ne hybat
= pokud jsou pouzity dva (2) kruhy/vétrniky vzdalenost pro sunuti se zacne pocitat jakmile se OBA kruhy/vétrniky
zagnou sunout
- méfeni vzdalenosti sunuti kong&i kdyz skon¢i sunuti nebo kdyz se tvar kruh rozpadne
= pokud jsou pouzity dva (2) kruhy/vétrniky vzdalenost pro sunuti konéi pokud se nejméné JEDEN kruh/vétrnik
pfestane sunout nebo se tvar nejméné& JEDNOHO kruhu/vétrniku rozpadne

6. Prolinani (TW) (pouze ve volné jizdé)

OBECNE

- kazdé rameno (vSichni bruslafi v kazdém rameni) se musi prolnout nejméné jednou

- vramci jakéhokoli jednoho (1) vétrniku — pokud jedno (1) rameno prochazi jinym ramenem, pokud se vétrnik otaci
stejnym smérem, prolinani nebude pocitano

Moznosti, které nejsou limitovany pouze na:

A. Jeden (1) vétrnik (se tfemi (3) nebo vice rameny)
- vSdechna ramena se otaci okolo stejného centralniho bodu, kdy nejméné jedno rameno se otac¢i opaénym smérem

B. Dva (2) separatni vétrniky
- kazdy vétrnik musi mit nejméné dvé (2) ramena
- ramena jednoho (1) vétrniku se musi prolnout s ramenem jiného vétrniku

6. VInéni (pouze u TC)
- m{ze byt kruh v kruhu
= dva (2) kruhy musi byt pokud mozno stejné
= kruhy se musi otacet v opaéném sméru
- vinéni musi byt provedeno nejméné dvakrat (2) béhem sunuti
- vinéni musi byt provedeno ve stejnou dobu viemi bruslafi
- pary nebo malé fady nejsou povoleny
- objizdéni okolo jiného bruslafe neni povazovano za vinéni
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PRVEK TWIZZLY - definice a pozadavky (viz pravidla pro detaily)

Zakladni pozadavky:
1. VSichni bruslafi musi zafadit dva (2) twizzly

2. VSichni bruslafi musi provést stejné twizzly

SKUPINA BASE -
TwB

SKUPINA 1-Tw1l

SKUPINA 2 = Tw2

SKUPINA 3 - Tw3

SKUPINA 4 - Tw4

Prvek twizzly, ktery
nesplruje
pozadavky na
uroven 1, 2, 3 nebo
4, ale splfiuje
zakladni pozadavky

Prvek Twizzly musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;
nejméné jednu (1)
rotaci v kazdém ze
dvou (2) twizzll

Prvek Twizzly musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat dva (2)
twizzly s jednou (1)
rotaci do kazdého
sméru s;

Moznost A

Nejméné dvé (2) rotace
v kazdém ze dvou (2)
TwizzI(

PLUS

jednu (1) variaci

NEBO

Moznost B

Neiméné tfi (3) rotace
vjednom (1) twizzlu a

jedna (1 rotace
v druhém twizzlu
PLUS

Jedna (1) variace

Prvek Twizzly musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;

nejméné tfi (3) rotace
v jednom (1) twizzlu a
nejméné dveé (2) rotace
v druhém (2) twizzlu
PLUS

dvé (2) variace;

z odliSnych skupin

Prvek Twizzly musi
splnit zakladni
pozadavky A musi
obsahovat;

nejméné tfi (3) rotace
v kazdém ze dvou (2)
twizzll

PLUS

tfi (3) variace; jedna
z kazdé skupiny

ZAKLADNIi POZADAVKY NA PRVEK

- prvek bez drZzeni nesmi byt proveden po prvku twizzly. Nejméné jeden (1) prvek dobfe vyvazeného programu musi byt

proveden mezi prvkem bez drzeni a prvkem Twizzly

- vSichni bruslafi provani stejny twizzl, v€éetné vjezdu, ve stejném sméru jizdy a ve stejnou dobu

- mezi twizzly je povoleno provést maximalné Ctyfi (4) polozeni nohy

= pokud bruslafi stoji na dvou (2) nohach (nepocita se jako vyjezd ztwizzlu) bude povazovano za jedno (1)

postaveni nohy

= neni stanoven limit na pocet obratd nebo pohyb(i provedenych na jedné (1) noze pro kazdé polozeni nohy

povolené mezi twizzly

VARIACE

Skupina A - variace horni ¢asti téla/rukou
1. Ruka(ruce) drzeny nad rameny
2. Spojené ruce vpied

Skupina B — variace jedouci a volné nohy
1. Drzeni /dotknuti se noze nebo boty volné nohy
2. Natazena volna noha

Skupina C —vjezd / vyjezd
1. Treti twizzl
2. Vjezd skokem nebo tane¢nim skokem
3. Oba twizzly provedené na stejné noze
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ZAKLADNI POZADAVKY NA VARIACE
- variace bude pocitana ke zvySeni urovné pokud je provedena ve stejnou dobu vSemi bruslafi
- variace musi byt provedena v jednom z prvnich dvou (2) twizzl{
- vybrana variace ze skupiny A a B mUze byt zapocitana pro Uroven pokud je ji piné dosazeno v prvnim pUl obratu (180°)
Twizzlu
A je drzena po dobu, kdy je proveden zbyly pocet otacek pro danou urover
- twizzly musi byt spravné provedeny

Pozadavky na variace

Skupina A —variace horni €asti téla/rukou
2. Ruce spojené viedu
- obé ruce musi byt napnuté
- ruce musi byt napnuté pred télem
- ruce mohou byt drzeny v jakékoli urovni
- ruce musi byt spojené

Skupina B — variace volné nohy

1. Drzeni/dotknuti se noze nebo boty volné nohy
- jedna (1) ruka je drzena v kontaktu s nozem nebo botou bez uchopeni je povoleno

2. Natazena volna noha
- volna noha je natazena vpred, stranou nebo vzad nebo kombinace téchto pozic
- volna noha musi byt natazena nejméné v uhlu 45°nebo vice od vertikalni pozice

Skupina C — vjezdovalvyjezdova variace

1. Treti twizzl
- treti twizzl

= musi mit nejméné tfi (3) rotace

* muze byt provedeno maximalné po &tyfech (4) poloZenich nohou
- pokud je proveden v sérii tfeti (3) twizzle, bude povaZovan pouze za variaci

2. Vjezd skokem nebo taneénim skokem

- dopadova noha ze skoku nebo tane¢ného skoku musi byt vjezdovou nohou pro twizz|
- twizzl musi bezprostfedné nasledovat po skoku nebo tane&nim skoku

- obrat nebo zména hrany neni povolena po dopadu a pfed tim nez twizzl zacne

- b&éhem skoku nebo tanecéniho skoku musi byt pohyb nahoru/dolu

3. Oba twizzly provedené stejné noze

- oba twizzly musi byt provedeny na jedné (1) noze beze zmény nohy nebo dotknuti se mezi twizly
- neni stanoven limit pro provadéni obratli nebo pohybl na jedné (1) noze mezi twizzly
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